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Увпд 

 ЦИЉ 

Циљ истраживаоа је екстерна евалуација тренутнпг стаоа у пбластима пд стратещкпг 

интереса за младе дефинисаних у Наципналнпј стратегији за младе кап кљушнпм 

механизму пствариваоа, кппрдинације и унапређеоа пмладинске пплитике кпјим се 

ствара ппдржавајућа средина за младе и где се оихпве иницијативе ппдстишу и 

уважавају. Спрпведенп истраживаое пснпв је за праћеое спрпвпђеоа активнпсти и 

дпстизаоа планираних резултата и специфишних циљева дефинисаних у  Наципналнпј 

стратегији за младе. Стратегије преппзнаје девет стратещких циљева кап жељених 

исхпда када су у питаоу млади у пбластима пд интереса за младе: 

1. ЗАППШЉАВАОЕ И ПРЕДУЗЕТНИШТВП МЛАДИХ - развијаое услуга и 

механизама кпји ппспещују заппщљивпст и заппсленпст младих крпз 

међусектпрску сарадоу; ппвећаое усклађенпсти знаоа, вещтина и 

кпмпетенција са пптребама тржищта рада; развпј ппдстицајних услпва за развпј 

предузетнищтва младих; развијаое функципналнпг и пдрживпг система 

каријернпг впђеоа и саветпваоа младих;  

2. ПБРАЗПВАОЕ, ВАСПИТАОЕ И ПБУКА МЛАДИХ - пбезбеђеое услпва за развпј 

креативнпсти, инпвативнпсти и иницијативе младих и стицаое кпмпетенција у 

пквиру целпживптнпг ушеоа; унапређеое квалитета и дпступнпсти пмладинскпг 

рада и пбезбеђеое оегпвпг преппзнаваоа кап и  равнпправнпг приступа 

пбразпваоу за све и ппдрщка младима из псетљивих друщтвених група; 

преппзнаваое и ппдрщка развпју пптенцијала надарених и талентпваних 

младих. 

3. АКТИВИЗАМ И АКТИВНП УЧЕШЋЕ МЛАДИХ - унапређеое правнпг и пплитишкпг 

пквира укљушиваоа и ушещће у прпцесима дпнпщеоа пдлука и развпју 

пплитика за младе; унапређеое услпва за вплпнтираое међу младима и за 

младе; ппвећаое ушещћа младих у защтити живптне средине и пдрживпг 

развпја.  

4. ЗДРАВЉЕ И БЛАГПСТАОЕ МЛАДИХ - унапређеое и дпступнпст прпграма 

прпмпције здравља и превенције ризишнпг ппнащаоа младих; ствараое услпва 

за развпј здравих стилпва живпта младих жена и мущкараца; унапређеое 

услпва за рад са младима у здравственпм ризику; унапређеое мера за 

станпваое и псампстаљиваое младих; развијаое пдгпвпрнпсти према пшуваоу 

живптне средине. 

5. БЕЗБЕДНПСТ МЛАДИХ - усппстављаое свепбухватнпг и кпнтинуиранпг 

пбразпваоа младих п безбеднпсним изазпвима, ризицима и претоама, кап и 

безбеднпм ппнащаоу; унапређеое прпграма ппщтпваоа људских и маоинских 

права, рпдне равнпправнпсти, прихватаоа разлишитпсти, тплеранције и 

негпваоа ненасилних нашина кпмуникације; унапређеое прпграма 
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респцијализације и реинтеграције у раду са младима кпји су ппшинипци 

кривишних дела и прекрщаја кап и са младима кпји су жртве насиља. 

6. СПЦИЈАЛНА УКЉУЧЕНПСТ МЛАДИХ  - ствараое системских предуслпва да 

млади у ризику пд спцијалне искљушенпсти буду адекватнп преппзнати и 

ппдржани у укљушиваоу у екпнпмске, друщтвене и културне тпкпве; ппвећаое 

дпступнпсти и пбима активнпсти превенције спцијалне искљушенпсти младих у 

ризику; ппвећаое пбухвата младих у ризику пд спцијалне искљушенпсти кпји су 

кприсници лпкалних сервиса и прпграма ппдрщке. 

7. МПБИЛНПСТ МЛАДИХ - ппбпљщаое екпнпмских, културних и 

административних предуслпви за мпбилнпст младих жена и мущкараца; 

пбезбеђеое услпва за ппвећаое мпбилнпсти младих и унапређеое 

међунарпдне сарадое младих; унапређеое унутращое мпбилнпсти младих 

ради заппщљаваоа; унапређеое превенције и бпрбе прптив ирегуларних 

миграција младих жена и мущкараца и ппдрщка младим мигрантима. 

8. ИНФПРМИСАОЕ МЛАДИХ - пмпгућеое приступа пптпуним, разумљивим и 

ппузданим инфпрмацијама у складу са пптребама; инфпрмисаое и креираое 

садржаја за младе у складу са пптребама; приступ и знаое за кприщћеое нпвих 

технплпгија и интернета; засниваое знаоа п младима на релевантним 

ппдацима кпја се кпристе за планираое у свим пбластима и нивпима власти.  

9. КУЛТУРА И КРЕАТИВНПСТ МЛАДИХ - пбезбеђеое кпнтинуиране ппдрщке 

развпју креативнпсти младих и ушещће младих у ствараоу и кприщћеоу 

културних садржаја; ппвећаое кприщћеоа културних садржаја међу младима. 

 

ВРСТА ИСТРАЖИВАОА: квантитативнп трансверзалнп истраживаое, кпје ппдразумева 

мереое пдређенпг фенпмена на разлишитим групама испитаника у краткпм 

временскпм интервалу. 

 

Метпда сакупљаоа ппдатака: путем папира и плпвке, интервјуисаое лицем у лице у 

дпмаћинствима испитаника PAPI (Paper and pencil interviewing). PAPI је најшещће 

кприщћен метпд за прикупљаое ппдатака. Представља прпцес лишнпг интервјуисаоа 

где анкетар има щтампани упитник са кпг шита питаоа испитанику и пппуоава 

пдгпвпре у исти. Захтева дпбрп пбушене анкетаре, кпји на пснпву приступа и 

кпмуникације са испитаницима прикупљају инфпрмације п оихпвим ставпвима, 

верпваоима и мищљеоима на задату тему истраживаоа. Лишни кпнтакт са 

ушесницима мпже резултирати бпгатијим и детаљнијим пдгпвприма. Тренинг за 

квантитативнп истраживаое ппдразумева пбуку анкетара кпји ће на терену 

спрпвпдити истраживаое. Пбука анкетара се прганизује у 4 кппрдинаципна центра у 

кпјима Нинамедиа ппседује свпје канцеларије и кпји представљају центре 4 

статистишка регипна у Србији: Нпви Сад (Впјвпдина), Бепград (Бепград), Крагујевац 

(Западна Србија са Шумадијпм) и Нищ (Јужна и Истпшна Србија). Сваки тренинг 

анкетара ппдразумева 3 кпрака. Први кпрак је прплазак крпз целпкупан упитник и 

инструкције за свакп питаое (да ли се шитају или не ппнуђени пдгпвпри, да ли је у 
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питаоу мулти или сингле респпнсе, какп се бележи сваки пдгпвпр). Други кпрак је 

кретаое на терену - какп се брпје кпраци приликпм пдабира дпмаћинства, какп кад је 

урађена анкета или кад је анкетар из некпг разлпга пдбијен. Трећи кпрак је 

кпмуникација са испитаницима, представљаое прпјекта и пдабир пдређенпг шлана 

дпмаћинства. Кретаое на терену се прганизује путем тзв „рандпм рпуте технике“ кпја 

ппдразумева да се, са циљем дпбијаоа квалитетнијих ппдатака и спрешаваоа 

хпмпгенизације испитаника и оихпвих ставпва, анкетар креће парнпм или непарнпм 

странпм улице у насељу (парнпст или непарнпст улица се пдређује слушајним избпрпм, 

кап и улице у кпјима ће се анкета спрпвпдити). Ппстпје пдређени кпраци кпји кпји се 

разликују у пднпсу на велишину градпва, а кпји предстваљају брпј зграда/кућа кпје се 

прескашу накпн успещнп или неуспещнп урађене анкете. Градпви кпји имају већу 

пппулацију имају већи брпј кпрака, какп би се дпбила щтп бпља распрщенпст ташака у 

прпстпру кпје се ппкривају. Укпликп је анкетар пдбијен, иде на следећи брпј на адреси. 

Укпликп није, прескаше ташнп унапред дефинисани брпј кпрака (брпјева у адреси на 

парнпј или непарнпј страни). Када анкетар дпђе дп краја улице а није јпщ увек пппунип 

тражени брпј анкета, кпристи се правилп десне или леве стране – скреће у наредну 

улицу деснп или левп, у зависнпсти пд тпга щта је распплпживп на терену и наставља 

пп истпм систему да тражи ушеснике. Кад дпђе дп дпмаћинства у кпм ппстпје 

заинтереспвани да ушествују у анкетираоу, а да пдгпварају задатим критеријумима, 

бира се пспба кпја је ппследоа имала рпђендан и на тај нашин се пбезбеђује слушајнпст 

узпркпваоа. Све ппсете, анкетари бележе у дневник анкетираоа, щтп пмпгућује 

евиденцију п успещнп или неуспещнп урађеним анкетама, кап и разлпзима и прпценту 

пдбијаоа. Укпликп се наведени ппдаци знашајнп разликују у пднпсу на пстале 

прпјекте, ппстпји врщи се дпдатна кпнтрпла. Анкетари прплазе и технишки деп пбуке у 

кпјпј им се пбјащоава на кпју адресу сервера треба да приступе да би дпщли дп линка 

за унпс пппуоених анкета у матрицу на кпјпј ће се радити анализа. Сваки анкетар има 

јединствен усер наме и пассwпрд, према кпјем се прати евиденција у бази у вези са 

брпјем урађених анкета и псталим релевантним инфпрмацијама, кпје пмпгућавају јпщ 

један вид кпнтрпле у сампм прпцесу.  

 СПФТВЕРСКА ППДРШКА 

Унпс ппдатака се пбавља прекп WARP –IT-a, лиценциранпг спфтвера на серверу 

Нинамедиа, уз лпгишку кпнтрплу и пптребне филтере. Ппдаци су складищтени у МySQL 

базу Нинамедиа из кпје се експпртују у SPSS (или други спфтвер пп пптреби) и Excel 

базу ради даље анализе ппдатака. WARP-IT представља прпфесипнални прпграм за 

истраживаое тржищта и испитиваое јавнпг моеоа кпји пмпгућује креираое 

непгранишенпг брпја упитника, оихпвп уређиваое и дизајнираое у складу са 

захтевима свакпг ппјединашнпг истраживаоа. 

 

Спфтвер за анализу ппдатака: SPSS 20.0 (Statistical Package for Social Sciences), 

статистишки спфтер за пбраду ппдатака у истраживаоима хуманистишких наука, кап и 

за истраживаое тржищта и јавнпг моеоа. 
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 АНАЛИЗА ППДАТАКА 

Припрема, кпнтрпла и анализа ппдатака: Припрема ппдатака за анализу ппдразумева 

преглед унетих ппдатака, идентификацију недпстајућих и „непбишних“ вреднпсти 

(екстремнп виспке или ниске вреднпсти - путлиери), рекпдираое (на пример три 

категприје “непущаши”, “1 дп 10 цигарета” и “> 10 цигарета”, у самп две категприје 

“непущаши” и “пущаши”), лпгишку кпнтрплу и шищћеое базе ппдатака. Грещке мпгу да 

пптишу пд анкетара, мернпг инструмента или прпцеса сакупљаоа. Грещке анкетара 

мпгу се елиминисати квалитетнпм пбукпм кпја би садржала пснпвне принципе у 

кпмуникацији са испитаницима, кап щтп је активнп слущаое, избегаваое 

сугестибилнпсти, задржаваое неутралнпг става...Извпри грещака приликпм 

прикупљаоа ппдатака мпгу да настану тпкпм прпцеса прикупљаоа - грещке приликпм 

записиваоа ппдатака, шитаоа или кппираоа кап и тпкпм унпса ппдатака. Какп би се 

грещке елиминисале или свеле на минимум приступа се визуелнпј и лпгишкпј 

инспекцији ппдатака (на пример акп је ппсег вреднпсти на пдређенпј варијабли пд 1 

дп 5, вреднпст 6 детектује се кап грещка или акп су варијабле у кпнфликту, на пример 

мущки испитаници извещтавају п ппрпђају), а затим ппнпвљеним интервјуима на 20% 

узпрка пд свакпг анкетара. Какп би се прпверила верпдпстпјнпст ппдатака, испитанику 

се ппстави некп пд питаоа кпја представљају такпзвани „тврди“ критеријум (релативнп 

непрпменљиву варијаблу у пднпсу на временски перпид између прпцеса прикупљаоа 

ппдатака и кпнтрпле – на пример степен пбразпваоа). 

Анализа ппдатака ппдразумева приказиваое дескриптивних ппказатеља за свакп 

питаое, изражених у фреквенцијама, укрщтаое питаоа са демпграфским варијаблама 

путем хи квадрат теста, кап и  укрщтаое прпсешних пцена са демпграфским 

варијаблама. 

 

 УЗПРАК 

 

Узпрачки пкивир: испитаници старпсти пд 15 дп 30 (дпоа и гпроа старпсна граница 

дефинисане пд стране Министарства пмладине и сппрта). Изврщена ппдела узпрка 

према старпснпј структури, уз релативнп равнпмерну заступљенпст све три старпсне 

групе: 15-19 гпдина, 20-24 и 25-30 гпдина. 

 

Врста узпрка: трпетапни слушајни репрезентативни стратификпвани узпрак 

 

Узпркпваое: Трпетапнп. Претппставља се да је пппулација ппдељеоа на пдређени 

брпј примарних јединица - кластера. Првп се бира узпрак пдређенпг пбима, састављен 

пд примарних једница (списак месних заједница), а затим се узпрак бира пд 

секундарних јединица изабраних из сваке примарне (списак дпмаћинстава унутар 

месне заједнице). Трећи избпр знаши да се у изабранпм дпмаћинству бира пспба кпја 

пдгпвара задатим критеријумима. Укпликп има вище заинтереспваних за ушещће у 

истраживаоу кпји испуоавају критеријуме, бира се испитаник кпји је ппследои имап 

рпђендан. Пвај нашин узпркпваоа има преднпст у примени у пднпсу на групни узпрак, 

у ситуацијама када су кластери велики (садрже велики брпј секундарних јединица) или 
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када су секундарне јединице унутар кластера вепма слишне, па испитиваое свих 

секундарних јединица садржаних у примарнпј мпже бити скупп и непптребнп. 

 

Величина узпрка: 1500 испитаника. Велишина узпрка пдређена је тендерскпм 

дпкументацијпм  и адекватна је збпг ппдузпрака пдређених сегмената циљне групе.  

 

Теритприја: Република Србија (без Кпспва и Метпхије). 

 

 МЕРНИ ИНСТРУМЕНТ 

 

Упитник креиран пд стране Министарства пмладине и сппрта, са циљем 

пбезбеђиваоа кпнтинуитета у праћеоу пснпвних ппказатеља у пбрасцима ппнащаоа 

младих, оихпвим навикама, интереспваоима и пптребама у свим пбластима 

предвиђеним Наципниалнпм стратегијпм за младе, прганизпван у 8 тематских целина: 

 Увпдни деп - 8 питаоа 

 Пбразпваое - 10 питаоа 

 Заппщљаваое и предузетнищтвп - 25 питаоа 

 Здравље и благпстаое младих - 23 питаоа 

 Безбеднпст - 3 питаоа 

 Спцијална инклузија - 5 питаоа 

 Култура, креативнпст и слпбпднп време - 13 питаоа 

 Мпбилнпст и међунарпдна перспектива младих – 16 питаоа 

 

Трајаое упитника: 30 минута. 

 

Врста питаоа: скале прпцене, затвпрена питаоа са дихптпмним пдгпвприма, 

затвпрена питаоа са вищеструким пдгпвприма и ппцијпм “нещтп другп”, птвпрена 

питаоа. 

 

Ппстстратификација: Кпрекција систематске грещке кпја пптише пд непдгпвпра 

изабраних лица да буду анкетирани и оихпвпм заменпм у узпрку ради се пп 

варијаблама гпдине старпст и степен пбразпваоа на пснпву ппследоег ппписа 

станпвнищтва. Ппступак ппстстратификације представља структуралнп прилагпђаваое 

пцена на бази узпрка кприщћеоем такпзваних ппмпћних инфпрмација из статистишких 

извпра, кап щтп су регистри и ппписи. Ташније, на статистишки валидан нашин, смаоује 

се разлике између реализпванпг у пднпсу на планирани узпрак. 

 

Време реализације: 18 дана (сакупљаое ппдатака-13 дана; анализа-5 дана)  + 3 дп 5 

дана за кпнструкцију упитника и пдпбреое пд стране Нарушипца. 

 

Технички капацитети: WARP-IT лиценцирани спфтвер за унпс ппдатака, 50 рашунара, 

интернет, канцеларијска инфраструктура. 
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 ПКВИРНИ САДРЖАЈ ПУБЛИКАЦИЈЕ 

 

У увпднпм делу извещтаја налазе се ппдаци кпји се пднпсе на метпдплпгију, 

реализпван узпрак, гепграфску пдредницу, нашин кпнтрпле верпдпстпјнпсти пдгпвпра, 

варијабле ппстстратификације, слушајну грещку и време реализације истраживаоа. 

Увпдни деп садржаће и пбјащоеое табела у извещтају. 

Пример табеле укрщтаоа ппла са пдгпвпрпм на питаое кпји кап ппнуђене мпдалитете 

има “да” и “не”. 

 

 
      Мушки       Женски 

Да 24,0% 26,3% 

Не 76,0% 73,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 

 

У реду се налази назив пдгпварајућег мпдалитета кпји представља демпграфскп 

пбележје. У кплпни се налазе мпдалитети пдгпвпра на питаое из истраживаоа. Табела 

се шита пп кплпни,  збир је 100%, щтп представља резултат за субпппулацију 

мущкараца (збир 100% пдгпвпра “да” и “не” за мущкарце). Црвеним фпнтпм су 

пзнашени статистишки знашајни резултати на нивпу .05 хи-квадрат теста кпји је рађен 

тпкпм укрщтаоа варијабли.  

Накпн увпднпг дела табелатнп ће бити приказане спципдемпграфске карактеристике 

узпрка. 

Приказ резултата биће прганизпван пп тематским целинама и зависиће пд типа 

питаоа, брпја мпдалитета унутар пдгпвпра кап и врсте анализе кпја се спрпвпди, на 

следећи нашин:  

 Приказиваое дескриптивних ппказатеља за свакп ппјединашнп питаое кап и 

пснпвне графишке приказе у %. Врста графишкпг приказа зависи пд брпја мпдалитета 

пдгпвпра у пквиру питаоа (статистишка пита, хистпграми). 

 Инферецијална статистика пднпси се на хи квадрат тест: укрщтаое демпграфских 

варијабли (ппл, старпст, пбразпвни и радни статус, лишна месешна примаоа) са 

питаоима у пквиру мернпг инструмента, са приказпм нивпа статистишких 

знашајнпсти тестпва.  

 Укрщтаое прпсешне пцене са демпграфским варијаблама, са приказпм статистишке 

знашајнпсти.  

 Дпдатна укрщтаоа варијабли пп избпру Министарства за пмладину и сппрт 

 Приказиваое и интерпретација мера на жељеним варијаблама крпз време 

 

Начин дпстављаоа резултата истраживаоа: Дпстава резултата врщи се у 

електрпнскпм пблику (путем е-маил-а) у Wпrd и пп пптреби Power Point фпрмату. 

Штампана верзија щаље се најкасније један дан накпн електрпнске верзије, на адресу 

Клијента, приликпм шега се пптписиваоем записника са пбе стране пптврђује да је 

извещтај дпстављен. 
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Управљаое ппдацима: Сви прикупљени ппдаци су власнищтвп Министарства 

пмладине и сппрта Републике Србије и не мпгу се давати, нити кпристити за друге 

сврхе псим према изришитпм налпгу МПС-а или уз оегпву сагласнпст и ппсебнп 

дпгпвпреним услпвима. 
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Спципдемпграфске и спципекпнпмске 

карактеристике испитаника 

Узпрак: 1500   % 

Ппл 
Мущки 51,6 

Женски 48,4 

Гпдине старпсти 

15-19 28,3 

20-24 31,0 

25-30 40,6 

Тип насеља 
Градскп 59,6 

Ванградскп 40,4 

Регипн  

Бепград 21,2 

Впјвпдина 28,4 

Западна Србија са Шумадијпм 28,9 

Истпшна и Јужна Србија 21,6 

Тптал 100,0 

Табела 1 
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Увпдни деп 

26,9% испитаних сматра да је тренутнп највећи прпблем младих у Србији незаппсленпст и екпнпмска ситуација, дпк је 15,2% пних кпји највећим 

прпблемпм сматрају кпрупцију и криминал. Маоак мпгућнпсти за младе у месту у кпм живе кап главни прпблем је преппзналп 12,3%, а ппстпјећи 

пбразпвни систем и квалитет наставе је највећи прпблем за 11,2% младих. Недпстатак културних и сппртских дещваоа и мали утицај младих на дещаваоа 

у оихпвпм пкружеоу кап прпблем преппзнаје 8,9% и 8,7% младих. Недпвпљну безбеднпст навпди 8,2% а недпвпљну инфпрмисанпст 7,9% младих. 

Ппредећи резултате крпз три истраживашка таласа не примећују се карактеристишна пдступаоа.  

18% младих је у браку, пре свега девпјке, и станпвници Западне Србије и Шумадије, дпк брпј младих кпји су у браку расте са гпдинама старпсти. Према 

мищљеоу 70% испитаника, садащои услпви живпта не пмпгућавају засниваое ппрпдице и пвај став заступљенији је кпд станпвника из регипна Бепград и 

Јужна и Западна Србија, дпк са ппрастпм гпдина старпсти расте брпј младих кпји деле пвај став. Ппредећи резултате са резултатима из 2015. гпдине 

примећује се да је у пвпм истраживашкпм таласу нещтп већи брпј младих кпји су у браку, али и да се ппвећап брпј младих  кпји сматрају да им садащои 

услпви живпта не пмпгућавају засниваое ппрпдице. 

Већина младих није се псампсталила пд рпдитеља (59,1%). Петина младих изјащоава се да су се стамбенп и финансијски псампсталили, дпк је 12,6% 

испитаника сампсталнп финансијски, а 8% стамбенп. Младићи су у већем прпценту финансијски псампстаљени у пднпсу на девпјке, дпк већи брпј девпјака 

навпди и стамбену и финансијску сампсталнпст. Прпценат младих кпји се псампстаљује пд рпдитеља расте са гпдинама старпсти. Крпз три истраживашка 

таласа примећује се благи тренд ппраста брпја младих кпји су се псампсталили и стамбенп и финансијски, кап и младих кпји су стамбенп псампстаљени. 

Ппдузпрак испитаника кпји су се псампсталили пд рпдитеља даље је испитан везанп за перипд живпта у кпме су се псампсталили. Псампстаљиваое се 

најшещће дещава у перипду између 20 и 24 гпдине.  

Впдећа препрека псампстављиваоу младих јесу финансијски разлпзи и неппстпјаое жеље за пдвајаоем пд рпдитеља. Финансијске разлпге у већпј мери 

навпде старији пд 20 гпдина. Пд рпдитеља у већпј мери  не желе да се пдвпје млађи испитаници. 

 



    

26 
 

Шта су, пп Вашем мишљеоу, највећи прпблеми младих у Србији у пвпм тренутку? (%) 
Тптал узпрак. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра, приказ на 100%. 

 

 

Графикпн 1 

 

Графикпн 1

26,9 

15,2 

12,3 

11,2 

8,9 

8,7 

8,2 

7,9 

,7 

Незаппсленпст и екпнпмски прпблеми 

Кпрупција и криминал 

Нема дпвпљнп мпгућнпсти за оих у месту где 
живе 

Ппстпјећи пбразпвни систем и квалитет наставе 

Недпстатак културних и сппртских дещаваоа 

Мали утицај младих на дещаваоа у оихпвпм 
пкружеоу 

Недпвпљна безбеднпст 

Недпвпљна инфпрмисанпст младих 

Псталп 

Псталп: власт не ваља; недпстатак сампиницијативе, пплитика и 
пплитишари; не знам; друщтвене мреже; дрпга; бес; не желим да 
пдгпвприм. 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Шта су, пп Вашем мишљеоу, највећи прпблеми младих у Србији у пвпм 
тренутку?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Недпстатак културних и сппртских дещаваоа 9,4% 8,4% 11,5% 8,6% 7,6% 7,9% 10,4% 7,5% 8,3% 10,5% 8,9% 

Ппстпјећи пбразпвни сyстем и квалитет наставе 11,3% 11,2% 15,0% 10,3% 9,8% 12,4% 9,5% 15,5% 11,0% 9,1% 10,5% 

Недпвпљна инфпрмисанпст младих 7,8% 7,9% 10,5% 8,2% 6,1% 8,6% 6,8% 8,5% 8,2% 7,4% 7,4% 

Мали утицај младих на дещаваоа у оихпвпм 

пкружеоу 
8,3% 9,1% 7,8% 8,6% 9,3% 9,1% 8,1% 8,5% 7,5% 10,0% 8,9% 

Кпрупција и криминал 16,0% 14,3% 12,2% 16,5% 15,9% 16,0% 14,0% 15,3% 17,1% 14,5% 13,6% 

Недпвпљна безбеднпст 7,8% 8,6% 9,8% 7,1% 8,2% 7,9% 8,6% 8,7% 9,1% 7,2% 7,7% 

Незаппсленпст и екпнпмски прпблеми 25,6% 28,4% 22,1% 27,7% 29,1% 26,9% 27,1% 27,9% 25,9% 28,1% 26,1% 

Нема дпвпљнп мпгућнпсти за оих у месту где живе 12,7% 11,9% 10,7% 11,8% 13,7% 10,7% 14,6% 7,9% 12,2% 13,2% 15,1% 

Псталп 1,1% ,3% ,6% 1,1% ,4% ,5% 1,0% ,3% ,7% ,1% 1,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 2
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Уппредни приказ резултата – Шта су, пп Вашем мишљеоу, највећи прпблеми младих у Србији у пвпм тренутку? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа 

 

 

Графикпн 2

Незаппсленпст 
и екпнпмски 

прпблеми 
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криминал 

Нема дпвпљнп 
мпгућнпсти за 

оих у месту где 
живе  

Недпстатак 
културних и 
сппртских 
дещаваоа  

Ппстпјећи 
пбразпвни 
систем и 
квалитет 
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Недпвпљна 
инфпрмисанпст 

младих  

Мали утицај 
младих на 

дещаваоа у 
оихпвпм 
пкружеоу 

Недпвпљна 
безбеднпст 

Псталп 

2014 38,5 15,5 10,2 9,3 9,0 7,4 5,0 4,5 0,5

2015 23,5 17,4 10,5 8,8 11,1 9,7 10,3 8,7

2016 26,9 15,2 12,3 8,9 11,2 7,9 8,7 8,2 0,7
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Да ли сте у браку?  (%) 
Тптал узпрак.  

 

Графикпн 3 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у браку?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна 
и Јужна 
Србија 

Да 14,5% 21,2% 1,2% 10,2% 34,7% 18,9% 16,0% 13,3% 13,5% 25,9% 16,9% 

Не 85,5% 78,8% 98,8% 89,8% 65,3% 81,1% 84,0% 86,7% 86,5% 74,1% 83,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 3 

Да 18% 

Не 82% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у браку? 
Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 4 
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2016 17,7 82,3
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Да ли Вам Ваши услпви живпта пмпгућавају засниваое ппрпдице? (%) 
Тптал узпрак.  

 

Графикпн 5 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли Вам Ваши услпви живпта пмпгућавају засниваое ппрпдице?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна 
и Јужна 
Србија 

Да 26,4% 33,0% 15,2% 21,9% 45,7% 27,6% 32,5% 18,9% 31,6% 42,0% 20,8% 

Не 73,6% 67,0% 84,8% 78,1% 54,3% 72,4% 67,5% 81,1% 68,4% 58,0% 79,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 4 

Да 30% 

Не 70% 
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Уппредни приказ резултата - Да ли Вам Ваши услпви живпта пмпгућавају засниваое ппрпдице? 
Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 6 

Да Не 
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2016 29,6 70,4
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Да ли сте се псампсталили пд рпдитеља? (%) 
Тптал узпрак.  

 

 

Графикпн 7 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Да ли сте се псампсталили пд рпдитеља?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да, стамбенп сам псампстаљен 8,7% 7,5% 3,5% 5,9% 13,1% 7,5% 8,6% 10,2% 5,9% 5,7% 11,5% 

Да, финансијски сам се псампсталип 15,8% 9,2% 3,5% 16,0% 15,9% 12,8% 12,3% 9,4% 14,1% 11,5% 14,6% 

Да, стамбенп и финансијски сам се псампсталип 15,4% 25,3% 1,8% 20,9% 32,7% 22,3% 17,3% 16,5% 22,4% 25,3% 14,6% 

Не 60,1% 57,9% 91,2% 57,2% 38,4% 57,4% 61,7% 63,8% 57,6% 57,5% 59,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 5

59,1 

20,3 

12,6 

8,0 

Не 

Да, стамбенп и финансијски сам се псампсталип 

Да, финансијски сам се псампсталип 

Да, стамбенп сам псампстамљен 
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Уппредни приказ резултата - Да ли сте се псампсталили пд рпдитеља? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 8 
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Да, стамбенп и 

финансијски сам се 
псампсталип 

Да, финансијски сам се 
псампсталип 

Да, стамбенп сам 
псампстаљен 

2014 70,6 13,6 12,9 2,9

2015 59,0 17,0 19,0 5,0

2016 59,1 20,3 12,6 8,0
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Са кпликп гпдина сте се псампсталили пд рпдитеља? (%)  
Ппдузпрак 40,9% испитаника кпји су се псампсталили пд рпдитеља. 

 

Графикпн 9 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Са кпликп гпдина сте се псампсталили пд рпдитеља?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

15-19 19,4% 29,3% 53,3% 36,3% 15,8% 22,9% 26,6% 34,8% 26,4% 14,9% 25,9% 

20-24 56,5% 46,3% 20,0% 51,3% 54,6% 49,0% 55,3% 23,9% 54,2% 67,6% 48,1% 

25-30 14,5% 17,9% 6,7% 2,5% 24,3% 20,3% 9,6% 32,6% 12,5% 14,9% 9,3% 

Не сећа се/не жели да пдгпвпри 9,7% 6,5% 20,0% 10,0% 5,3% 7,8% 8,5% 8,7% 6,9% 2,7% 16,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Табела 6
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16,1 

7,8 
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Уппредни приказ резултата – Са кпликп гпдина сте се псампсталили пд рпдитеља? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 10 

15-19 20-24 25-30
Не сећа се / пдбија да 

пгпвпри 

2014 31,0 50,0 19,0

2015 29,2 50,2 13,0 7,6

2016 24,6 51,4 16,1 7,8
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Главни разлпг заштп јпш увек живите са рпдитељима? (%) 
Ппдузпрак  испитаника кпји се нису псампсталили пд рпдитеља. Приказ на 100%. 

 

.  

Графикпн 11

61,3 

24,7 

9,8 

3,1 

1,1 

Финансијски разлпзи (недпвпљна лишна примаоа) 

Не желим да се пдвпјим пд рпдитеља 

Немам дпвпљнп гпдина 

Не желим да пдгпвприм 

Псталп 

Псталп: у тпку сам псампстаљеоа; у фази тражеоа стана; студирам (3x); немам правпг 

партнера; има велику кућу, нема разлпга да се сели из ое; не знам са ким бих живеп. 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Главни разлпг заштп јпш увек живите са рпдитељима?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Финансијски разлпзи 

(недпвпљна лишна примаоа) 
64,0% 58,2% 40,4% 76,6% 70,9% 62,7% 59,4% 60,6% 61,8% 62,0% 60,0% 

Не желим да се пдвпјим пд 

рпдитеља 
22,9% 26,5% 32,9% 17,5% 22,4% 22,6% 27,8% 28,7% 22,0% 24,0% 25,3% 

Псталп ,8% 1,5% ,6% 1,5% 1,5% ,8% 1,1%   1,6% 1,7% 1,1% 

Немам дпвпљнп гпдина 8,1% 11,7% 26,1%     10,3% 8,9% 8,5% 12,2% 8,3% 10,5% 

Не желим да пдгпвприм 4,2% 2,0%   4,4% 5,2% 3,6% 2,8% 2,1% 2,4% 4,1% 3,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 7
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Уппредни приказ резултата – Главни разлпг заштп јпш увек живите са рпдитељима? 
Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 12

Финансијски 
разлпзи 

(недпвпљна лишна 
примаоа) 

Не желим да се 
пдвпјим пд 
рпдитеља 

Јпщ се щкплујем 
Немам дпвпљнп 

гпдина 
Псталп 

Не желим да 
пдгпвприм 

2015 65,3 27,0 4,9 2,4 0,5

2016 61,3 24,7 9,8 1,1 3,1
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Пбразпваое 

Највећи брпј испитаника има заврщену шетвпрпгпдищоу средоу щкплу, шетвртина је заврщила пснпвну, а нещтп вище пд петине трпгпдищоу 

средоу. 7,5% је факултетски пбразпваних, 3,6% је са вищпм щкплпм, а 2,1% има мастер, магистратуру или дпктпрат.  

Нещтп маое пд 8% испитаника напущталп је щкплпваое не накпм пд нивпа, а разлпзи се у највећпј мери пднпсе на финансијску ситуацију и 

губитак интереспваоа. У пднпсу на претхпдне таласе нису забележеоа већа пдступаоа у дистрибуцији пдгпвпра. 

40,6% испитаника је заппсленп, ушеника и студената има 38,5%, активнп тражи ппсап иакп не ради и не студира 9,2%.  

23% испитаника заврщилп је дпдатне курсеве и пбуке кпји нису ппвезани са щкплским/студијским прпгрампм, щтп представља благи пад у 

пднпсу на 2015. гпдину. Интереспваое за пве курсеве веће је у групи ушесница кап и станпвника градских насеља. 

Прекп 60% ушесника усаврщаваое крпз пбуке сматра вепма битним, пк 12% сматра их небитним, дпк нещтп вище пд шетвртине нема јасан 

став. Већу важнпст дпдатнпм усаврщаваоу придају жене, станпвници градских насеља и регипна Бепград. Приметан је тренд пада брпја 

испитаника кпји нефпрмалнп пбразпваое сматрају изузетнп битним. 

Према мищљеоу шетвртине дпступних пблика нефпрмалнпг пбразпваоа има дпвпљнп, супрптан став има 30%, дпк 45% не зна пдгпвпр на пвп 

питаое. У пднпсу на 2015. гпдину за 7% је маое пних кпји навпде да пблици нефпрмалнпг пбразпваоа нису дпступни у дпвпљнпј мери. 

Нещтп вище пд петине младих интересује се за курсеве, пп 11% интересује се за семинаре и радипнице. Следе предаваоа, вищедневне пбуке 

и камппви, дпк је најмаое брпј младих заинтереспван за једнпдневне пбуке, пмладинске размене и вплпнтерске прпграме.  

Теме највећег интереспваоа тишу се лишнпг развпја (23,5%) щтп бележи ппраст у пднпсу на 2015. гпдину и теме кпје се тишу заппщљаваоа 

(19,9%). 14,4% интересује се за предузентищтвп, 9,9% за здравље, следи безбеднпст и екплпгија, дпк пп маое пд 5% младих ппказује 

интереспваое за демпкратију и људска права, тплеранцију и спцијалнп укљушиваое. 

Приликпм пријаве за неки вид нефпрмалнпг пбразпваоа највећи брпј испитаника важним сматра дппринпс лишнпм развпју (35,2%) и 

неизискиваое финансијских трпщкпва (32,3%), щтп бележи благи ппраст у пднпсу на 2015. гпдину. 15,3% важним сматра сертификат, близину 

8%, дпк 6,9% битним сматра друщтвп ппзнаника/пријатеља.  
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Кпји је највиши завршени нивп пбразпваоа кпји тренутнп имате? (%) 
Тптал узпрак.  

 

Графикпн 13

40,0 

24,8 

21,8 

7,5 

3,6 

2,1 

,3 

Четвпрпгпдищоа средоа щкпла 

Пснпвна щкпла 

Трпгпдищоа средоа щкпла 

Факултет, пснпвне студије 

Вища щкпла 

Факултет, ппследиплпмске студије ( 
мастер, магистратура, дпктпрат ) 

Специјализација 1 гпдина накпн средое 
щкпле ( V степен ) 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Кпји је највиши завршени нивп пбразпваоа кпји тренутнп имате?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Пснпвна щкпла 23,2% 26,6% 74,4% 5,9% 4,5% 23,7% 26,3% 22,8% 22,8% 22,0% 33,1% 

Трпгпдищоа средоа щкпла 24,1% 19,3% 7,6% 24,1% 29,8% 18,4% 26,7% 8,7% 28,7% 20,2% 26,9% 

Четвпрпгпдищоа средоа щкпла 40,2% 39,7% 16,3% 61,5% 40,0% 41,8% 37,0% 48,0% 40,9% 41,0% 30,0% 

Специјализација 1 гпдина накпн 

средое щкпле 
,3%  ,6%  ,4% ,3% ,4%    ,8% 

Вища щкпла 3,5% 3,8% ,6% 2,1% 6,9% 4,2% 2,9% 6,3% 2,9% 4,0% 1,5% 

Факултет, пснпвне студије 6,1% 9,0% ,6% 4,8% 14,3% 8,9% 5,3% 9,4% 4,1% 9,8% 6,9% 

Факултет, ппстиплпмске студије 

(мастер, магистратура, дпктпрат) 
2,6% 1,7%  1,6% 4,1% 2,8% 1,2% 4,7% ,6% 2,9% ,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 8
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Уппредни приказ резултата – Кпји је највиши завршени нивп пбразпваоа кпји тренутнп имате? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 14 

Пснпвна щкпла 

Двпгпдищоа 
(2014) и 

Трпгпдищоа 
средоа щкпла 

(2014, 2015, 2016) 

Четвпрпгпдищоа 
средоа щкпла 

Специјализација 1 
гпдина накпн 

средое щкпле (V 
степен) 

Вища щкпла 
Факултет, пснпвне 

студије 

Факултет, 
ппследиплпмске 
студије (мастер, 

магистратура, 
дпктпрат) 

2014 31,4 18,4 38,1 0,2 3,0 6,5 2,4

2015 22,2 21,4 41,3 0,2 4,6 9,4 0,9

2016 24,8 21,8 40,0 0,3 3,6 7,5 2,1
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Да ли сте напустили шкплпваое? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 15 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте напустили шкплпваое?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да, напустип-ла сам пснпвну щкплу ,3%  ,6%    ,4%  ,6%   

Да, напустип-ла сам средоу щкплу 4,5% 2,4%  5,3% 4,5% 2,8% 4,5%  1,8% 1,2% 12,3% 

Да, напустип-ла сам факултет 3,5% 3,8% ,6% 5,3% 4,9% 4,7% 2,1% 3,9% 4,1% 2,9% 3,8% 

Не, нисам напущтап-ла щкплпваое 91,6% 93,8% 98,8% 89,3% 90,6% 92,5% 93,0% 96,1% 93,6% 96,0% 83,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 9

92,6 

3,7 
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,2 

Не, нисам напущтап-ла щкплпваое 

Да, напустип-ла сам факултет 

Да, напустип-ла сам средоу щкплу 

Да, напустип-ла сам пснпвну щкплу 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте напустили шкплпваое? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 16 

Не, нисам напущтап-ла 
щкплпваое 

Да, напустип-ла сам 
средоу щкплу 

Да, напустип-ла сам 
факултет 

Да, напустип-ла сам 
пснпвну щкплу 

2014 93,1 3,4 1,9 1,7

2015 94,0 2,0 4,0

2016 92,6 3,5 3,7 0,2

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0



    

46 
 

Из кпг разлпга сте напустили шкплпваое? (%) 
Ппдузпрак 7,4% испитаника кпји су напустили щкплпваое. 

 

Графикпн 17
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1,4 1,3 

,9 

,5 ,5 

Финансијски 
разлпзи 

Не знам Губитак 
интереспваоа 

Псталп Ппрпдица Заппслеое 

Псталп: желим да птпутујем у инпстранствп; упап сам у лпще 

друщтвп; тренутнп паузирам,али настављам факултет; губитак 

рпдитеља. 
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Чиме се тренутнп бавите? (%) 
Тптал узпрак. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 18
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Чиме се тренутнп бавите?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Идем у средоу щкплу 19,3% 27,6% 80,1% ,2%  22,8% 23,8% 25,0% 23,4% 21,3% 24,6% 

Студирам 14,1% 16,6% 7,0% 28,9% 10,2% 15,0% 16,0% 21,1% 16,1% 15,5% 14,6% 

Радим 44,7% 36,2% 7,0% 41,2% 63,7% 42,8% 36,9% 35,9% 44,1% 33,3% 43,1% 

Студирам и радим 7,7% 5,5% 1,8% 10,2% 7,8% 7,5% 5,7% 10,2% 4,7% 8,0% 4,6% 

Не студирам и не радим али активнп тражим ппсап 10,3% 7,9% 1,8% 13,4% 11,4% 6,7% 12,7% 5,5% 7,0% 13,8% 9,2% 

Не студирам и не радим и тренутнп не тражим активнп 

ппсап 
3,5% 5,9% 1,8% 5,3% 6,1% 5,0% 4,5% 2,3% 4,7% 6,9% 3,8% 

Не студирам и не радим, али ппхађам нефпрмалнп 

пбразпваое (пбуку) 
,3% ,3% ,6% ,8% ,8% ,3% ,4%   1,1%  

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 10
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Уппредни приказ резултата – Чиме се тренутнп бавите? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 19 

Радим  
Идем у средоу 

щкплу 
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Не студирам и 
не радим али 

активнп тражим 
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тренутнп не 

тражим активнп 
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Не студирам и 
не радим али 

ппхађам 
нефпрмалнп 
пбразпваое 

(пбуку) 

Студирам и 
радим 

2014 37,6 26,6 16,9 12,5 6,0 0,3

2015 39,6 24,8 15,7 10,0 5,3 0,1 4,5

2016 40,6 23,2 15,3 9,2 4,8 0,3 6,7
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Да ли сте дп сада завршавали неке дпдатне курсеве и пбуке кпји нису ппвезани са шкплским-студијским прпграмима? 
(%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 20 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте дп сада завршавали неке дпдатне курсеве и пбуке кпји нису ппвезани 
са шкплским-студијским прпграмима?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 18,6% 26,7% 17,0% 26,2% 23,4% 25,6% 18,0% 29,7% 18,7% 22,5% 20,8% 

Не 81,4% 73,3% 83,0% 73,8% 76,6% 74,4% 82,0% 70,3% 81,3% 77,5% 79,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 11

Да 23% 

Не 77% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте дп сада завршавали неке дпдатне курсеве и пбуке кпји нису ппвезани са 
шкплским-студијским прпграмима? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 21 

Да Не 

2014 20,0 80,0

2015 26,0 74,0

2016 22,6 77,4

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0



    

52 
 

На скали пд 1 дп 5 при чему је 1 најмаое битнп а 5 најбитније пзначите у кпјпј мери сматрате битним дпдатнп 
усавршаваое крпз пбуке кпје нису укључене у шкплски систем?  (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 22 

Укрштаое циљних група са питаоем: „На скали пд 1 дп 5 при чему је 1 најмаое битнп а 5 најбитније пзначите у кпјпј 
мери сматрате битним дпдатнп усавршаваое крпз пбуке кпје нису укључене у шкплски систем?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Небитнп је 15,4% 8,6% 14,0% 10,2% 12,7% 12,3% 11,9% 7,8% 17,5% 9,2% 13,0% 

Нити је битнп нити је небитнп 28,0% 27,1% 26,3% 28,9% 26,5% 23,1% 33,6% 24,2% 25,7% 34,7% 22,9% 

Битнп је 56,6% 64,4% 59,6% 61,0% 60,8% 64,6% 54,5% 68,0% 56,7% 56,1% 64,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 12 
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Уппредни приказ резултата – На скали пд 1 дп 5 при чему је 1 најмаое битнп а 5 најбитније пзначите у кпјпј мери 
сматрате битним дпдатнп усавршаваое крпз пбуке кпје нису укључене у шкплски систем? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 23 

 

Пптпунп је 
небитнп  

Небитнп је 
Нити је битнп 
нити небитнп 

Битнп је  Изузетнп је битнп 

2014 10,1 10,0 27,5 24,9 27,6

2015 1,4 5,8 28,7 46,1 18,0

2016 4,2 7,9 27,4 46,4 14,1
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Да ли има дпвпљнп дпступних пблика нефпрмалнпг пбразпваоа за младе? (%) 
Тптал узпрак. 

 

Графикпн 24 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли има дпвпљнп дпступних пблика нефпрмалнпг пбразпваоа за младе?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 25,7% 23,3% 24,7% 26,9% 22,5% 23,1% 26,6% 15,7% 31,6% 26,9% 20,8% 

Не 28,9% 31,5% 22,9% 30,6% 34,8% 29,5% 31,1% 35,4% 22,2% 34,9% 29,2% 

Не знам 45,3% 45,2% 52,4% 42,5% 42,6% 47,4% 42,2% 48,8% 46,2% 38,3% 50,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 13

Да 25% 

Не 30% 

Не знам 45% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли има дпвпљнп дпступних пблика нефпрмалнпг пбразпваоа за младе? 
Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 25 

 

 

Да Не Не знам 

2015 29,0 37,0 34,0

2016 24,5 30,2 45,3
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За кпје видпве нефпрмалнпг пбразпваоа бисте били највише заинтереспвани? (%) 
Тптал узпрак. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 26
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Уппредни приказ резултата – За кпје видпве нефпрмалнпг пбразпваоа бисте били највише заинтереспвани? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 27 

Курсеве Семинаре Радипнице Предаваоа 
Вищедневне 

тренинге 
(пбуке) 

Камппви 
Пмладинске 

размене 

Једнпдневне 
тренинге 
(пбуке) 

Вплпнтерски 
прпграми 

Нисам 
заинтереспва

н за 
нефпрмалнп 
пбразпваое 

2015 18,9 15,3 12 9,8 9,7 9,5 8,4 6,8 5,7 4,1

2016 21,2 11,1 11 9,4 8,4 8,3 7 7,5 6,4 9,8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100



    

58 
 

За кпје теме у пквиру прпграма нефпрмалнпг пбразпваоа бисте били највише заинтереспвани? (%) 
Тптал узпрак. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 28

23,5 

19,9 

14,4 

9,9 

8,8 

8,1 

5,4 

4,5 

3,6 

1,8 

Лишни развпј 

Заппщљаваое 

Предузетнищтвп 

Здравље младих 

Нисам заинтереспван за нефпрмалнп пбразпваое 

Безбеднпст младих 

Екплпгија 

Демпкратија и људска права 

Тплеранција и спцијалнп укљушиваое 

Псталп 

Псталп: yпu tube канали; уметнпст; струшнп; страни језици; сппрт (2x); 

прптивппжарна защтита; нещтп из струке васпиташа; не знам (3x); математика и 

прпграмираое; маркетинг, менадчмент; ИТ пбразпваое (4x); екпнпмија, туризам. 
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Уппредни приказ резултата – За кпје теме у пквиру прпграма нефпрмалнпг пбразпваоа бисте били највише 
заинтереспвани? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 29 

Лишни развпј Заппщљаваое Предузетнищтвп Здравље младих 
Безбеднпст 

младих 

Тплеранција и 
спцијалнп 

укљушиваое 
Екплпгија 

Демпкратија и 
људска права 

Нисам 
заинтереспван 
за нефпрмалнп 

пбразпваое 

Псталп 

2015 20,5 19,0 15,5 11,5 9,2 7,6 6,5 5,3 4,5 0,5

2016 23,5 19,9 14,4 9,9 8,1 3,6 5,4 4,5 8,8 1,8

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0



    

60 
 

Када се пријављујете за неки вид нефпрмалнпг пбразпваоа, битнп вам је да:  (%) 
Ппдузпрак испитаника кпји су заинтереспвани за нефпрмалнп пбразпваое. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 30

35,2 
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Да дппринпси ващем лишнпм и прпфесипналнпм 
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Не изискује финансијске трпщкпве 

Вам пбезбеђује сертификат-пптврду ушещћа 

Је у ващем месту 

Некп пд ващих пријатеља-ппзнаника иде са вама 

Не пријављујем се 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Када се пријављујете за неки вид нефпрмалнпг пбразпваоа, битнп вам је да:“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не изискује финансијске трпщкпве 36,0% 29,1% 30,8% 32,8% 32,9% 32,1% 32,7% 26,6% 40,4% 31,2% 30,4% 

Да дппринпси ващем лишнпм и 

прпфесипналнпм развпју 
36,7% 33,9% 32,7% 32,1% 39,5% 36,4% 33,5% 39,5% 32,7% 34,5% 35,1% 

Некп пд ващих 

пријатеља/ппзнаника иде са вама 
4,6% 8,9% 12,5% 5,3% 4,4% 6,6% 7,3% 7,6% 5,8% 8,3% 5,3% 

Вам пбезбеђује 

сертификат/пптврду ушещћа 
14,0% 16,5% 13,6% 18,9% 13,6% 15,0% 15,8% 15,1% 14,6% 14,7% 17,1% 

Је у ващем месту 6,7% 9,1% 7,3% 9,1% 7,5% 7,8% 8,2% 9,0% 4,1% 9,9% 8,4% 

Не пријављујем се 2,0% 2,5% 3,0% 1,9% 2,1% 2,1% 2,5% 2,2% 2,5% 1,3% 3,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 14
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Уппредни приказ резултата – Када се пријављујете за неки вид нефпрмалнпг пбразпваоа, битнп вам је да: 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 31

Да дппринпси 
ващем лишнпм и 
прпфесипналнпм 

развпју 

Не изискује 
финансијске 

трпщкпве 

Вам пбезбеђује 
сертификат/пптврд

у ушещћа 
Је у ващем месту 

Некп пд ващих 
пријатеља/ппзнани

ка иде са вама 
Не пријављујем се 

2015 28,2 26,2 16,0 13,0 9,5 7,1

2016 35,2 32,3 15,3 8,0 6,9 2,3
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Заппщљаваое и предузетнищтвп младих 

60% младих пписује свпју екпнпмску ситуацију у дпмаћинству кап прпсешну, 21,6% је перципира кап дпбру, а у 15% слушајева кап лпщу. 1,4% 

ушесника прпцеоује да је ситуација изузетнп лпща, насупрпт 2,3% пних кпји навпде другу крајнпст – изузетнп дпбра. Млади кпји прпцеоују да 

је ситуација „дпбра“ брпјнији су у најмлађпј старпснпј групи (15-19 гпдина) и у регипну Впјвпдине, дпк је младих са прпценпм да је ситуација 

лпща вище у старијим старпсним групама и у регипну Истпшне и Јужне Србије. У пднпсу на претхпдне истраживашке таласе приметна је 

тенденција раста у категприји „прпсешнп“, пад је упшен у прпцени ситуације кап ппзитивне („дпбра“ и „јакп дпбра“), а раст је приметан у 

категприји „лпща“. 

Вище пд пплпвине младих се изјащоава кап незаппсленп, насупрпт 43% пних кпји пстварују зараду пп билп кпм пснпву, међу кпјима су 

брпјнији мущкарци и млади из градских средина. Ппрастпм гпдина старпсти наглп се ппвећава брпј заппслених, па их је такп највище у 

категприји 25-30 гпдина. Тренд заппсленпсти младих бележи тенденцију раста крпз 3 истраживашка таласа.  

Млади заппслени су се изјащоавали пп питаоу раднпг времена, где је упшенп да 81,8% оих ради пунп раднп време (8 сати дневнп), 

ппвременп је заппсленп 8,2% испитаних, 5,7% ради скраћенп, дпк се препсталих 4,3% изјащоава п раднпм времену дужем пд 8 сати дневнп. 

Крпз таласе се мпже приметити да је брпј младих кпји раде пунп раднп време у ппадаоу. 

74% заппслених навпди да су пријављени на ппслу и тај брпј крпз 3 истраживашка таласа варира пд 71% - 79,4% кпликп је забележенп 

2015.гпдине. 

Заппслени кпји су пријављени на ппслу већинпм имају угпвпре на непдређенп време (57%), щтп је за 4% вище негп прпщле гпдине. 

61% заппслених се изјащоава да ппсап кпји тренутнп пбављају пдгпвара оихпвим квалификацијама (вище жене негп мущкарци, кап и 

станпвници Бепграда и Западне Србија са Шумадијпм), дпк је трећина при ставу да су за тренутне радне ппзиције преквалификпвани. 6% је 

при ставу да немају дпвпљнп квалификација за тренутни ппсап (вище мущкарци негп жене, кап и станпвници Истпшне и Јужне Србије негп 

млади из препстала 3 регипна).  

Највећи брпј незаппслених се изјащоава да их издржавају други шланпви ппрпдице (91,2%), 4% навпди да је главни извпр прихпда 

ущтеђевина прихпда стешених радпм, дпк су у маое пд 3% навпдили да живе пд стипендије, ппрпдишне пензије и спцијалне ппмпћи. 

Ппрастпм гпдина старпсти смаоује се брпј младих кпји су издржавани пд стране шланпва ппрпдице (крпз таласе тај брпј псцилира пд 85,2% - 

93,3%), а расте брпј пних кпји живе пд ущтеђевине. 

Четвртина незаппслених навпди да су пријављени на бирп рада Наципналне службе за заппщљаваое, ппрастпм гпдина старпсти тај брпј 

расте, а раст је приметан и у ппређеоу са ппдацима из претхпдна 2 таласа истраживаоа. 
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26% незаппслених билп је активнп на неки нашин пп питаоу тражеоа ппсла, вище мущкарци негп жене, кап и припадници старијих старпсних 

група вище негп најмлађи. Крпз таласе тај брпј линеарнп расте. Међу активним тражипцима ппсла највище је пних кпји за ппслпм трагају дуже 

пд 6 месеци (близу пплпвине), трећина је у пптрази пд 3 дп 6 месеци, а шетвртина маое пд 3 месеца. У ппређеоу са претхпдним таласима, 

приметан је ппраст брпја младих кпји су у пптрази за ппслпм пд 3 дп 6 месеци и пад брпја пних кпји трагају за ппслпм маое пд 3 месеца. 

33% младих навпди да не би желели да птппшну сампстални ппсап, непдлушна је шетвртина, дпк 42% даје ппзитиван пдгпвпр, пре свега 

испитаници мущкпг ппла и старији пд 20 гпдина. У пднпсу на 2015. гпдину присутан је благи ппраст брпја испитаника кпји би желели да 

заппшну сампстални ппсап. 

Пп питаоу ппкретаоа ппсла нещтп маое пд трећине предузелп је неке кпраке (углавнпм мущкарци), щтп представља благи пад у пднпсу на 

2015. гпдину. Искуства испитаника пп пвпм питаоу углавнпм се мпгу пкарактерисати кап „ни дпбра ни лпща“. 69% је пних кпји нису нищта 

ушинили у вези сампсталнпг ппсла, а кап главни разлпг ппмиоу се финансије.  

Са изјавпм да „Држава ппмаже младим људима да се заппсле“ неслагаое изражава нещтп маое пд 80% младих, у највећпј мери старији пд 

20 гпдина. Разултати бележе пад у пднпсу на 2015. гпдину и ппказују тренд слишан пнпм из 2014. гпдине. 

Са ставпм да је „За младпг шпвека је бпље да ппкрене сппствени ппсап негп да ради за друге“ слагаое изражава пкп 45%, дпк нещтп вище пд 

петине мисли супрптнп. Да је државни ппсап најбпља ппција за младе став је нещтп маое пд пплпвине испитаника, дпк неслагаое изражава 

пкп 22%. 

Вище пд пплпвине испитаника сматра да су неадекватнп плаћени ппслпви највећи узрпк велике неактивнпсти младих незаппслених. Пвај став 

шещћи је међу мущким испитаницима и старијим пд 20 гпдина и пднпсу на 2015. бележи се раст брпја испитаника кпји деле пвај став. 

36% сматра да је у ппзадини неактивнпсти увереое да се ппсап дпбија самп прекп везе, щтп у већпј мери сматрају жене и најмлађа група 

испитаника. У пднпсу на 2015. брпј испитаника са пвим ставпм бележи пад.  
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Какп бисте пписали свпју екпнпмску ситуацију у дпмаћинству?  (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 32
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Какп бисте пписали свпју екпнпмску ситуацију у дпмаћинству?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Јакп дпбра 2,3% 2,4% 4,1% 1,1% 2,0% 1,7% 3,3% 1,6% 4,1% 2,3% ,8% 

Дпбра 22,8% 20,2% 31,0% 13,9% 21,1% 20,6% 23,1% 18,0% 32,7% 17,2% 16,8% 

Прпсешна 56,3% 63,4% 52,6% 67,4% 58,5% 61,6% 57,0% 62,5% 53,8% 66,1% 55,7% 

Лпща 16,4% 13,4% 12,3% 15,5% 16,7% 15,0% 14,9% 17,2% 8,2% 13,2% 23,7% 

Изузетнп лпща 2,3% ,7%   2,1% 1,6% 1,1% 1,7% ,8% 1,2% 1,1% 3,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 15 
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Уппредни приказ резултата – Какп бисте пписали свпју екпнпмску ситуацију у дпмаћинству? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 33

Јакп дпбра Дпбра Прпсешна Лпща Изузетнп лпща 

2014 4,7 38,3 47,9 7,1 1,9

2015 3,5 29,0 57,6 9,0 0,9

2016 2,3 21,6 59,7 15,0 1,4
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Да ли сте тренутнп заппслени (да ли радите и пстварујете зараду пп билп кпм пснпву?)  
Тптал узпрак. 

 

Графикпн 34 

 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте тренутнп заппслени (да ли радите и пстварујете зараду пп билп кпм 
пснпву?)“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 51,0% 43,3% 8,2% 47,6% 74,2% 50,7% 42,4% 46,9% 55,0% 42,0% 45,0% 

Не 49,0% 56,7% 91,8% 52,4% 25,8% 49,3% 57,6% 53,1% 45,0% 58,0% 55,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 16

Да 47% 
Не 53% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте тренутнп заппслени (да ли радите и пстварујете зараду пп билп кпм пснпву)? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 35 

 

Да Не 

2014 38,0 62,0

2015 43,0 57,0

2016 47,3 52,7
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Да ли радите пунп раднп време? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су заппслени. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 36

81,8 

8,2 

5,7 

4,3 

Да, радим 8 сати дневнп 

Не, радим ппвременп 

Не, радим скраћенп 

Радим дуже пд 8 сати дневнп 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли радите пунп раднп време?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да, радим 8 сати дневнп 83,3% 79,4% 73,7% 76,2% 85,6% 77,9% 88,9% 67,1% 92,3% 89,3% 68,7% 

Не, радим скраћенп 2,7% 10,3%  7,9% 5,0% 5,9% 5,1% 14,3% 3,8% 2,4% 4,5% 

Не, радим ппвременп 9,1% 6,6% 21,1% 7,9% 7,0% 11,3% 2,6% 17,1% 1,0% 7,1% 11,9% 

Радим дуже пд 8 сати дневнп 4,8% 3,7% 5,3% 7,9% 2,5% 4,9% 3,4% 1,4% 2,9% 1,2% 14,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 17
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Уппредни приказ резултата – Да ли радите пунп раднп време? (%) 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 37 

Да Не 

2014 91,0 9,0

2015 85,5 14,5

2016 81,8 18,2
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Да ли сте пријављени на ппслу?  
Ппдузпрак заппслених испитаника. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 38 

 
Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте пријављени на ппслу?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 74,1% 75,0% 57,9% 72,5% 77,0% 73,0% 77,1% 62,3% 80,8% 88,0% 59,1% 

Не 25,9% 25,0% 42,1% 27,5% 23,0% 27,0% 22,9% 37,7% 19,2% 12,0% 40,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 18

Да 74% 

Не 26% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте пријављени на ппслу? (%) 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 39 

Да Не 

2014 71,0 29,0

2015 79,4 20,6

2016 74,4 25,6
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Да ли сте заппслени на: (%) 
Ппдузпрак испитаника кпји су пријављени на ппслу. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 40 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте заппслени на:“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Пдређенп време 48,3% 36,2% 50,0% 51,7% 39,3% 47,3% 36,3% 57,1% 40,8% 43,9% 31,4% 

На непдређенп време 51,7% 63,8% 50,0% 48,3% 60,7% 52,7% 63,8% 42,9% 59,2% 56,1% 68,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 19

Пдређенп 
време                

43% 

На непдређенп 
време                     

57% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте заппслени на: 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 41 

 

Пдређенп време На непдређенп време 

2014 36,0 64,0

2015 47,3 52,7

2016 43,1 56,9
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Да ли ппсап на кпме радите пдгпвара вашим квалификацијама?   
Ппдузпрак заппслених испитаника. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 42 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли ппсап на кпме радите пдгпвара вашим квалификацијама? „  
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 56,8% 67,6% 57,9% 54,4% 64,5% 64,7% 54,6% 66,7% 58,7% 63,9% 55,2% 

Не, радим на ппслу за кпји су пптребне ниже 

квалификације пд пних кпје имам 
34,1% 30,1% 36,8% 39,8% 28,5% 29,9% 37,0% 29,0% 37,5% 33,7% 26,9% 

Не, радим на ппслу за кпји су пптребне вище 

квалификације пд пних кпје имам 
9,2% 2,2% 5,3% 5,8% 7,0% 5,4% 8,4% 4,3% 3,8% 2,4% 17,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 20

Да 61% 

Не, радим на ппслу за 
кпји су пптребне 

ниже квалификације 
пд пних кпје имам 

33% 

Не, радим на ппслу за 
кпји су пптребне 

више квалификације 
пд пних кпје имам     

6% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли ппсап на кпме радите пдгпвара вашим квалификацијама? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 43 

Да 
Не, радим на ппслу за кпји су 

пптребне ниже квалификације пд 
пних кпје имам 

Не, радим на ппслу за кпји су 
пптребне вище квалификације пд 

пних кпје имам 

2014 62,0 31,0 7,0

2015 61,8 37,0 1,2

2016 61,2 32,4 6,4
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Будући да тренутнп не радите кпји вам је главни извпр прихпда?  (%) 
Ппдузпрак незаппслених испитаника. Приказ на 100%. 

 

 

Графикпн 44

91,2 

4,0 

2,8 

1,0 

,5 

,5 

Издржавају ме други шланпви ппрпдице 

Живим пд ущтеђевине прихпда стешених радпм 

Живим пд стипендије 

Имам ппрпдишну пензију 

Дпбијам спцијалну ппмпћ 

Не жели да пдгпвпри 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Будући да тренутнп не радите кпји вам је главни извпр прихпда?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Издржавају ме други чланпви ппрпдице 86,4% 94,9% 98,0% 85,7% 77,3% 94,2% 87,2% 96,6% 86,6% 89,1% 92,2% 

Имам ппрпдичну пензију 1,6% ,6%   3,6%   ,6% 1,6%   1,5%   3,1% 

Живим пд уштеђевине прихпда стечених радпм 6,4% 1,9% ,7% 1,2% 20,5% 3,9% 4,0% 1,7% 7,5% 4,3% 3,1% 

Живим пд стипендије 4,0% 1,9% 1,3% 7,1%   ,6% 5,6% 1,7% 3,0% 5,4%   

дпбијам спцијалну ппмпћ ,8% ,6%   1,2% 2,3% ,6% ,8%   1,5% 1,1%   

Не жели да пдгпвпри ,8%     1,2%     ,8%       1,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 21
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Уппредни приказ резултата – Будући да тренутнп не радите кпји вам је главни извпр прихпда? (%) 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 45 

Издржавају 
(Вас) ме 

други 
шланпви 

ппрпдице  

Живим(те) 
пд 

ущтеђевине 
прихпда 
стешених 

радпм  

Дпбијам(те) 
спцијалну 

ппмпћ 
Псталп 

Хпнпрарни 
ппслпви (рад 

на црнп) 

Живим(те) 
пд 

стипендије 

Имам(те) 
ппрпдишну 

пензију 

Имам(те) 
прихпде пд 

импвине 
(најамнина, 
дивиденде, 

аутпрска 
права, 

камате исл) 

Прихпди пд 
ппљппривре

де 

Не жели да 
пдгпвпри 

2014 93,3 1,7 1,3 1,1 0,9 0,9 0,7 0,1

2015 85,2 3,8 2,6 1,6 1,6 0,9 1,6 2,8

2016 91,2 4,0 ,5 2,8 1,0 ,5
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Да ли сте пријављени на бирп рада Наципналне службе за заппшљаваое?  

Ппдузпрак незаппслених испитаника. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 46 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте пријављени на бирп рада Наципналне службе за заппшљаваое?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 26,2% 24,5% 5,3% 32,9% 79,5% 22,6% 28,0% 15,1% 17,9% 37,4% 26,6% 

Не 73,8% 75,5% 94,7% 67,1% 20,5% 77,4% 72,0% 84,9% 82,1% 62,6% 73,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 22

Не 75% 

Да 25% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте пријављени на бирп рада Наципналне службе за заппшљаваое? (%) 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 47 

Да Не 

2014 17,0 83,0

2015 22,5 77,5

2016 25,2 74,8
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Да ли сте у прптеклих месец дана на билп кпји начин тражили ппсап?   

Ппдузпрак незаппслених испитаника. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 48 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у прптеклих месец дана на билп кпји начин тражили ппсап?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 35,2% 18,7% 4,6% 44,7% 63,6% 24,5% 27,8% 18,6% 23,9% 31,9% 28,1% 

Не 64,8% 81,3% 95,4% 55,3% 36,4% 75,5% 72,2% 81,4% 76,1% 68,1% 71,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 23

Не 74% 

Да 26% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у прптеклих месец дана на билп кпји начин тражили ппсап? (%) 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 49 

Да Не 

2014 20,0 80,0

2015 22,3 77,7

2016 26,0 74,0
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Кпликп дугп тражите ппсап?  
Ппдузпрак незаппслених испитаника кпји су се изјаснили да су тражили ппсап у прптекле 4 недеље. Приказ на 100%. 

 

 
Графикпн 50

Маое пд 3 
месеца                  

19% 

Пд 3 дп 6 месеци              
33% 

Више пд 6 месеци                   
48% 



    

87 
 

Уппредни приказ резултата – Кпликп дугп тражите ппсап? (%) 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 
Графикпн 51 

 

  

Маое пд 3 месеца Пд 3 дп 6 месеци Вище пд 6 месеци 

2014 28,0 17,0 55,0

2015 25,0 20,3 54,7

2016 19,4 32,4 48,2

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0



    

88 
 

 

Да ли бисте желели да птппчнете сампстални ппсап?  (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 52 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли бисте желели да птппчнете сампстални ппсап?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 49,7% 34,0% 24,0% 49,5% 49,0% 45,7% 36,5% 37,5% 52,9% 32,4% 45,4% 

Не 28,4% 37,8% 43,9% 28,5% 28,6% 30,1% 37,3% 37,5% 33,5% 38,7% 19,2% 

Не знам 21,9% 28,2% 32,2% 22,0% 22,4% 24,2% 26,2% 25,0% 13,5% 28,9% 35,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 24

Да 42% 

Не 33% 

Не знам 25% 



    

89 
 

Уппредни приказ резултата – Да ли бисте желели да птппчнете сампстални ппсап? 
Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 53 

 

Да Не Не знам 

2015 37,0 35,0 28,0

2016 42,0 32,9 25,0
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Да ли сте нештп учинили пп питаоу ппкретаоа сампсталнпг ппсла?  (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 54 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте нештп учинили пп питаоу ппкретаоа сампсталнпг ппсла?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 35,7% 26,1% 25,3% 34,2% 32,8% 33,4% 27,9% 37,8% 28,1% 27,6% 33,1% 

Не 64,3% 73,9% 74,7% 65,8% 67,2% 66,6% 72,1% 62,2% 71,9% 72,4% 66,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Табела 25

Да 31% 

Не 69% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте нештп учинили пп питаоу ппкретаоа сампсталнпг ппсла? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 55

Да Не 

2014 29,0 71,0

2015 36,3 63,7

2016 31,1 68,9
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Каква су вам искуства са ппкретаоем сампсталнпг ппсла?  (%) 
Ппдузпрак испитаника кпји су ушинили нещтп пп питаоу сампсталнпг ппсла. Приказ на 100%. 
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26,8 

21,4 

51,7 

Дпбра Лпща Ни дпбра ни лпща 
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  Из кпг разлпга нисте ништа учинили пп питаоу ппкретаоа сампсталнпг ппсла? (%) 
Ппдузпрак  испитаника кпји су рекли да нису нищта ушинили пп питаоу ппкретаоа сампсталнпг ппсла. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра, 

приказ на 100%. 
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27,4% 

18,4% 

17,2% 

14,7% 

8,9% 

5,6% 

2,9% 

2,9% 

1,9% 

Недпстатак финансија 

Не зна, не жели да пдгпвпри 

Јпщ увек се щкплујем/студирам 

Немам искуства/ млад/а сам 

Не заинтереспван/не желим да ппкренем сампстални 
ппсап 

Недпстатак иницијативе и идеја 

Псталп 

Заппслен/а сам 

Недпстатак времена 

Псталп; планирам пдлазак у инпстранствп (2х); ппщтинска власт не излази у сусрет 

младима, нема кпнкурса, кпрупција узима свпј ''данак''; превище препрека; немам везу; 

неисплативп и незахвалнп; неажурнпст ппщтинске власти; збпг неппвереоа; збпг места 

бправка; слабп развијенп тржищте рада; нисам у мпгућнпсти; нисам имап прилику (3x); 

неизвеснпст; не мпгу ни да нађем ппсап у струци. 
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Уппредни приказ резултата – Из кпг разлпга нисте ништа учинили пп питаоу ппкретаоа сампсталнпг ппсла? 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 58 

Недпстатак 
финансија 

Јпщ увек се 
щкплујем(студ

ирам) 
Неискуствп 

Недпстатак 
инцијативе и 

идеја 
Псталп 

Недпстатак 
времена 

Не знам 
Немам 

искуства/млад
/а сам 

Стаое у 
држави 

Не 
заинтереспван
/не желим да 

ппкренем 
сампстални 

ппсап 

Заппслен/а 
сам 

2014 45,7 33,0 6,7 6,0 4,0 3,0 1,5

2015 27,0 36,1 4,7 3,0 3,0 15,9 10,3

2016 27,4 17,2 5,6 2,9 2,9 18,4 14,7 8,9 2,9
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40,0

45,0

50,0
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Дајући пцене 1-5 кап у шкпли, пдгпвприте у кпјпј се мери слажете са наведеним изјавама.  

Држава ппмаже младим људима да се заппсле (%) 

Тптал узпрак. 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Држава ппмаже младим људима да се заппсле “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 78,1% 78,1% 70,8% 79,7% 82,0% 77,7% 78,7% 78,9% 78,4% 75,3% 80,8% 

Неутралнп  17,7% 17,5% 24,6% 15,0% 14,7% 17,8% 17,2% 15,6% 19,3% 20,7% 13,1% 

Слагаое 4,2% 4,5% 4,7% 5,3% 3,3% 4,5% 4,1% 5,5% 2,3% 4,0% 6,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 26 

48,6 

29,6 

17,6 

3,5 

,8 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – Држава ппмаже младим људима да се заппсле 
Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 60 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем, 

нити се не 
слажем 

Слажем се 
У пптпунпсти се 

слажем 

2014 50,9 23,6 18,0 3,9 3,6

2015 38,5 29,9 25,5 5,3 0,7

2016 48,6 29,6 17,6 3,5 0,8
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За младпг чпвека је бпље да ппкрене сппствени ппсап негп да ради за друге (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 61 

Укрштаое циљних група са питаоем: „За младпг чпвека је бпље да ппкрене сппствени ппсап негп да ради за друге “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 25,1% 18,2% 18,2% 24,1% 22,8% 21,7% 21,8% 27,3% 21,5% 20,1% 19,1% 

Неутралнп  29,6% 38,5% 34,1% 39,0% 29,7% 32,6% 35,8% 34,4% 40,1% 31,0% 29,0% 

Слагаое 45,3% 43,3% 47,6% 36,9% 47,6% 45,7% 42,4% 38,3% 38,4% 48,9% 51,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 27 

10,9 

10,9 

33,9 

25,5 

18,8 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – За младпг чпвека је бпље да ппкрене сппствени ппсап негп да ради за друге 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 62 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем, 

нити се не 
слажем 

Слажем се 
У пптпунпсти се 

слажем 

2014 15,0 9,9 29,0 15,8 30,3

2015 7,2 14,2 37,0 23,5 18,1

2016 10,9 10,9 33,9 25,5 18,8
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Државни ппсап је најбпљи за младе (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 63 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Државни ппсап је најбпљи за младе “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 24,2% 19,2% 21,1% 24,1% 20,8% 21,7% 22,2% 28,1% 21,1% 20,7% 18,5% 

Неутралнп  30,3% 29,9% 33,9% 29,4% 27,8% 32,0% 27,2% 29,7% 28,1% 35,6% 25,4% 

Слагаое 45,5% 50,9% 45,0% 46,5% 51,4% 46,2% 50,6% 42,2% 50,9% 43,7% 56,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 28

10,4 

11,5 

30,1 

23,0 

25,0 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – Државни ппсап је најбпљи за младе 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 64 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем, 

нити се не 
слажем 

Слажем се 
У пптпунпсти се 

слажем 

2014 7,8 7,0 25,1 23,1 37,0

2015 6,8 10,7 36,6 24,1 21,8

2016 10,4 11,5 30,1 23,0 25,0
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Шта мислите да је највећи узрпк велике неактивнпсти младих незаппслених?  (%) 

Тптал узпрак. 
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51,0 

36,8 

5,8 

5,2 

1,2 

Неадекватнп плаћени ппслпви 

Увереое да се ппсап дпбија самп прекп 
везе 

Финансијска ппдрщка и пслпнац у 
ппрпдици 

Свест п недпвпљним кпмпетенцијама за 
пптребе тржищта рада 

Псталп 

Псталп: незаинтереспванпст за рад; нема дещаваоа; 

недпвпљна ппдрщка државе; недпстатак ппшетнпг капитала; не 

знам (3x); маоак радних места; држава не прави дпбре услпве 

за ппкретаое ппсла; 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Шта мислите да је највећи узрпк велике неактивнпсти младих незаппслених?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неадекватнп плаћени ппслпви 52,4% 49,5% 40,4% 55,1% 55,5% 52,4% 49,0% 52,0% 63,5% 38,3% 50,8% 

Увереое да се ппсап дпбија самп прекп 

везе 
32,8% 41,2% 42,1% 34,2% 34,7% 33,7% 41,6% 33,1% 25,9% 48,0% 39,2% 

Свест п недпвпљним кпмпетенцијама за 

пптребе тржищта рада 
5,1% 5,2% 5,3% 7,0% 3,7% 6,4% 3,3% 11,0% 2,9% 5,1% 3,1% 

Финансијска ппдрщка и пслпнац у 

ппрпдици 
8,4% 3,1% 10,5% 3,2% 4,9% 6,1% 5,3% 2,4% 6,5% 7,4% 6,2% 

Псталп 1,3% 1,0% 1,8% ,5% 1,2% 1,4% ,8% 1,6% 1,2% 1,1% ,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 29 
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Уппредни приказ резултата – Шта мислите да је највећи узрпк велике неактивнпсти младих незаппслених 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 
Графикпн 66

Увереое да се ппсап 
дпбија самп прекп 

везе 

Неадекватнп 
плаћени ппслпви 

Псталп 

Свест п 
недпвпљним 

кпмпетенцијама за 
пптребе тржищта 

рада 

Финансијска 
ппдрщка и пслпнац 

у ппрпдици 

2015 45,5 43,7 5,1 4,7 1,0

2016 36,8 51,0 1,3 5,2 5,7
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Струшне праксе и услуге каријернпг впђеоа и саветпваоа 

У прпграму струшних пракси дп сада је ушествпвала петина младих, а са ппрастпм гпдина старпсти пвај брпј се ппвећава. У пднпсу на истраживаое из 

претхпднпг таласа, 2015. гпдине, млади у маоем прпценту пријављују да су ушествпвали у прпграму струшних пракси.  

Младима кпји су ушествпвали у бар једнпм прпграму струшне праксе ппстављен је наредни сет питаоа. Највећи брпј пракси реализпван је пд стране 

пбразпвних институција (щкпла или факултета), следе пдгпвпри „кпмпаније“, „НСЗ“ и „Центар за развпј каријере“. У ппређеоу са претхпдним 

истраживашким таласпм примећује се да су у ппрасту праксе прганизпване пд стране кпмпанија а да су у паду праксе прганизпване пд стране пбразпвних 

институција. 

Када су у питаоу прганизације, приближнп исти брпј практиканата бип је у пба сектпра. У пднпсу на претхпдну гпдину ппвећап се брпј практиканата у 

приватнпм, а смаоип у јавнпм сектпру. 

Закљушен угпвпр п пбављаоу пракси није имала скпрп пплпвина испитаника и тп су у већем прпценту млади из градских средина, нещтп маое пд 

шетвртине ушесника су имали закљушен угпвпр на свим прпграмима пракси, вище млади из ванградскпг ппдрушја, а пстатак је имап закљушен угпвпр самп на 

неким пд прпграма. Прпценат младих кпји нису закљушили угпвпр п пбављаоу праксе, маои је у пвпм истраживашкпм таласу негп у претхпднпм. 

Финансијску надпкнаду на неким или на свим струшним праксама имала је шетвртина испитаника. Са ппрастпм гпдина старпсти расте и прпценат 

испитаника кпји су имали плаћене струшне праксе, а у пднпсу на претхпднп истраживаое бележи се ппраст брпја пвих испитаника. 

Кап главни разлпг за неушествпваое у прпграму струшних пракси испитаници навпде недпстатак инфпрмација п прпграмима пракси (38,1%). 11,7% младих 

кап разлпг навпди тп щтп струшне праксе нису пптребне за оихпвп занимаое, а 11,5% да навпди недпстатак времена. 8,6% изјављује да се за оихпвп 

занимаое не пргарнизују прпграми пракси, а 7,5% да се прпграми пракси не прганизују у месту где живе. За 7,1% представља тещкпћу да ушествују у 

неплаћеним праксама. 

Са тврдопм да се струшним праксама стишу знаоа и вещтине пптребне за пбављаое ппсла се слаже вище пд 60% младих, и тп већинпм девпјке, кап и 

испитаници из ванградских средина, и из регипна Истпшне и Јужне Србије. Уппредни приказ резултата, када ппсматрамп пдгпвпре „слажем се“ и „пптпунп 

се слажем“ ппказују благи пад испитаника. Да је пптребнп да струшне праксе буду пбавезне у тпку щкплпваоа сматра пкп 70% испитаника, и тп вище млади 

из ванградских средина. У пднпсу на претхпдни истраживашки талас нису упшена карактеристишна пдступаоа. Да је пбављаое струшне праксе пд кпристи за 

дпбијаое заппслеоа слаже се мещтп вище пд пплпвине младих, и тп углавнпм девпјке, млади дп 19 гпдина, и млади из Истпшне и Јужне Србије, а у пднпсу 

на претхпдни истраживашки талас не упшавају се разлике у резултатима. 
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У активнпстима каријернпг впђеоа и саветпваоа није ушествпвалп 76,5% младих, а пни кпји су ушествпвали највище навпде активнпсти каријернпг 

инфпрмисаоа п факултетима и виспким щкплама и прпфесипналну пријентацију, а најмаои брпј младих је имап искуства са прпграмима „сенка на ппслу“ 

и реалним сусретима са представницима пдређених прпфесија. Прганизатпри активнпсти каријернпг впђеоа су најшещће били щкпла или факултет, дпк је 

шетвртина испитаника пвим активнпстима присуствпала прекп Наципналне службе за заппщљаваое. У пднпсу на претхпдни истраживашки талас дпщлп је 

дп благпг раста щкпла или факултета кап прганизатпра активнпсти каријернпг впђеоа и саветпваоа. 
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Да ли сте дп сада учествпвали у прпграму стручних пракси? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 67 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте дп сада учествпвали у прпграму стручних пракси?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 18,3% 22,6% 13,5% 20,9% 24,5% 20,3% 20,6% 19,5% 18,1% 24,9% 17,7% 

Не 81,7% 77,4% 86,5% 79,1% 75,5% 79,7% 79,4% 80,5% 81,9% 75,1% 82,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 30 

Да 20% 

Не 80% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте дп сада учествпвали у прпграму стручних пракси? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 68 

Да Не 

2015 29,0 71,0

2016 20,3 79,7
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Кп је прганизпвап прпграме пракси у кпјима сте учествпвали?  (%) 

Ппдузпрак 20,3% испитаника кпји су ушествпвали у прпграму струшних пракси. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 69

65,4% 

17,7% 

10,6% 

3,3% 

2,9% 

Пбразпвна институција (щкпла или 
факултет) 

Кпмпаније 

Наципнална служба за заппщљаваое 

Центар за развпј каријере 

Псталп 

Псталп: Вртић; самoсталнп сам тражип (2x); Дпм Здравља; бип 

сам у инпстранству; удружеоа 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Кп је прганизпвап прпграме пракси у кпјима сте учествпвали? “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Пбразпвна институција (щкпла или 

факултет) 
59,9% 70,2% 91,5% 76,3% 49,0% 63,3% 68,7% 55,5% 69,8% 67,4% 67,6% 

Кпмпаније 11,9% 9,5% 0,0% 6,5% 17,1% 10,6% 10,7% 9,6% 18,9% 6,4% 9,0% 

Наципнална служба за 

заппщљаваое 
1,0% 5,3% 0,0% 2,3% 5,1% 4,7% 1,1% 7,7% 1,8% 3,3% 0,0% 

Центар за развпј каријере 24,6% 11,8% 5,7% 13,9% 24,5% 17,8% 17,6% 20,7% 6,3% 22,0% 21,1% 

Псталп 2,6% 3,2% 2,8% ,9% 4,2% 3,6% 1,9% 6,5% 3,2% ,9% 2,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 31 
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Уппредни приказ резултата – Кп је прганизпвап прпграме пракси у кпјима сте учествпвали? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 70 

Пбразпвна 
институција 
(щкпла или 
факултет) 

Кпмпаније 
Наципнална 

служба за 
заппщљаваое 

Центар за развпј 
каријере 

Псталп 

2015 73,7 10,7 9,4 4,5 1,8

2016 65,4 17,7 10,6 3,3 2,9
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У кпјим прганизацијама сте дп сада имали прилику да пбављате стручну праксу? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су ушествпвали у прпграму струшних пракси. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 71

49,7% 

47,8% 

1,7% 

,7% 

Јавни сектпр 

Приватни сектпр 

Прганизације цивилнпг друщтва 

Псталп 

Псталп: у инпстранству 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпјим прганизацијама сте дп сада имали прилику да пбављате стручну 
праксу?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Јавни сектпр 53,4% 46,5% 65,5% 53,0% 41,5% 55,4% 41,7% 40,5% 43,4% 54,6% 58,2% 

Приватни сектпр 43,0% 52,1% 29,9% 46,1% 55,8% 40,4% 58,3% 51,7% 53,2% 45,4% 41,8% 

Прганизације цивилнпг друщтва 3,6% 0,0% 4,6% 0,0% 1,8% 2,9% 0,0% 4,2% 3,4% 0,0% 0,0% 

Псталп 0,0% 1,4% 0,0% ,9% ,9% 1,3% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 32 
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Уппредни приказ резултата – У кпјим прганизацијама сте дп сада имали прилику да пбављате стручну праксу? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 72 

Јавни сектпр Приватни сектпр 
Прганизације цивилнпг 

друщтва 
Псталп 

2015 64,8 33,0 2,2

2016 49,7 47,8 1,7 0,7
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Да ли сте имали закључен угпвпр п пбављаоу праксе? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су ушествпвали у прпграму струшних пракси. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 73 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте имали закључен угпвпр п пбављаоу праксе?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не, ни на једнпм пд прпграма 

пракси 
52,6% 43,1% 60,9% 64,1% 31,7% 52,1% 40,8% 36,0% 54,8% 58,1% 30,4% 

Да, на неким пд прпграма пракси 28,1% 30,8% 21,7% 25,6% 36,7% 35,6% 20,4% 48,0% 19,4% 18,6% 43,5% 

Да, на свим прпграмима пракси 19,3% 26,2% 17,4% 10,3% 31,7% 12,3% 38,8% 16,0% 25,8% 23,3% 26,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 33 

47,2 

29,8 

23,0 

Не, ни на једнпм пд прпграма пракси 

Да, на неким пд прпграма пракси 

Да, на свим прпграмима пракси 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте имали закључен угпвпр п пбављаоу праксе? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 74

Нисам пптписап-ла 
угпвпр ни на једнпм пд 

прпграма пракси 

На свим прпграмима 
пракси сам пптписап-ла 

угпвпр 

На неким пд прпграма 
пракси сам пптписап-ла 
угпвпр а на некима не 

2015 68,4 18,3 13,4

2016 47,2 29,8 23,0
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Да ли сте примили финансијску надпкнаду за пбављаое праксе? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су ушествпвали у прпграму струшних пракси. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 75 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте примили финансијску надпкнаду за пбављаое праксе?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не, ни на једнпм пд прпграма 

пракси 
76,8% 75,4% 91,3% 85,0% 61,7% 78,1% 71,4% 60,0% 68,8% 84,1% 82,6% 

Да, на неким пд прпграма пракси 12,5% 15,4% 4,3% 10,0% 21,7% 16,4% 10,2% 24,0% 18,8% 9,1% 8,7% 

Да, на свим прпграмима пракси 10,7% 9,2% 4,3% 5,0% 16,7% 5,5% 18,4% 16,0% 12,5% 6,8% 8,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 34 

75,5 

14,2 

10,4 

Не, ни на једнпм пд прпграма пракси 

Да, на неким пд прпграма пракси 

Да, на свим прпграмима пракси 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте примили финансијску надпкнаду за пбављаое праксе? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 76 

не, ни на једнпм пд 
прпграма пракси 

да, на неким пд пд 
прпграма пракси 

да, на свим прпграмима 
пракси 

2015 80,9 13,1 6,0

2016 75,5 14,2 10,4
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Разлпзи неучествпваоа у прпграму стручних пракси  (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји нису ушествпвали у прпграму струшних пракси. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 77

38,1% 

11,7% 

11,5% 

8,6% 

7,5% 

7,1% 

4,5% 

3,6% 

2,6% 

2,4% 

2,0% 

,5% 

Немам дпвпљнп инфпрмација п прпграмима пракси. 

Струшне праксе нису пптребне за бављаое мпјим занимаоем. 

Немам времена за ушествпваое у струшним праксама. 

Не прганизују се прпграми пракси за мпје занимаое. 

Прпграми пракси се не прганизују у месту у кпјем живим. 

Представља ми тещкпћу да ушествујем у неплаћеним праксама. 

Прпграми пракси кпји су дпступни нису дпбрп прганизпвани. 

Прпграми струшних пракси нису знашајни за мпју каријеру. 

Планирам у будућнпсти, јпщ увек ми је ранп да размищљам п тпме 

Нисам заинтереспван/не желим 

Ппстпји мпгућнпст злпупптребе пракси пд стране ппслпдаваца. 

Псталп 

Псталп: нисам заврщила средоу щкплу; нисам вище студент; 

матпр сам; каснп сам сазнала за струшне праксе 

 



    

119 
 

Дајући пцене 1-5 кап у шкпли, пдгпвприте у кпјпј се мери слажете са наведеним изјавама:   

Стручним праксама се стичу знаоа и вештине пптребне за пбављаое ппсла (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 78 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Стручним праксама се стичу знаоа и вештине пптребне за пбављаое ппсла “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 8,7% 9,2% 8,8% 8,6% 9,8% 7,5% 11,1% 9,4% 11,7% 10,9% 3,1% 

Неутралнп  34,4% 21,9% 20,5% 32,6% 30,6% 32,3% 22,6% 25,8% 34,5% 24,7% 27,7% 

Слагаое 56,9% 68,8% 70,8% 58,8% 59,6% 60,2% 66,3% 64,8% 53,8% 64,4% 69,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 35 

1,8 

7,3 

28,3 

31,9 

30,8 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – Стручним праксама се стичу знаоа и вештине пптребне за пбављаое ппсла 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 79 

 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2015 2,2 4,2 24 41,9 27,7

2016 1,8 7,3 28,3 31,9 30,8
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Пптребнп је да стручне праксе буду пбавезне у тпку шкплпваоа (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 80 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Пптребнп је да стручне праксе буду пбавезне у тпку шкплпваоа “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 7,4% 6,8% 7,6% 8,0% 6,5% 6,4% 8,3% 10,2% 5,8% 10,3% 2,3% 

Неутралнп  24,5% 17,1% 18,7% 21,3% 22,0% 24,8% 14,9% 21,3% 24,6% 17,8% 19,2% 

Слагаое 68,1% 76,0% 73,7% 70,7% 71,4% 68,8% 76,9% 68,5% 69,6% 71,8% 78,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 36 

2,2 

4,9 

20,9 

29,4 

42,5 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – Пптребнп је да стручне праксе буду пбавезне у тпку шкплпваоа 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 81 

 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2015 1,0 3,8 21,1 31,6 42,5

2016 2,2 4,9 20,9 29,4 42,5
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Пбављаое стручне праксе ми је билп-би ми билп пд кпристи за дпбијаое заппслеоа (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 82 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Пбављаое стручне праксе ми је билп-би ми билп пд кпристи за дпбијаое 
заппслеоа “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 13,8% 18,2% 9,9% 16,6% 19,6% 13,1% 20,5% 14,2% 13,5% 22,9% 12,3% 

Неутралнп  40,2% 23,7% 29,2% 34,8% 32,7% 36,6% 25,8% 31,5% 35,7% 34,3% 25,4% 

Слагаое 46,0% 58,1% 60,8% 48,7% 47,8% 50,3% 53,7% 54,3% 50,9% 42,9% 62,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 37 

6,7 

9,3 

32,3 

23,0 

28,7 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – Пбављаое стручне праксе ми је билп-би ми билп пд кпристи за дпбијаое заппслеоа 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 83 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2015 8,8 10,5 30,1 26,4 24,2

2016 6,7 9,3 32,3 23,0 28,7
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У кпјим пд наведених активнпстима каријернпг впђеоа и саветпваоа сте дп сада учествпвали?  (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100% 

 

Графикпн 84

76,5% 

6,4% 

4,2% 

2,2% 

2,0% 

1,9% 

1,7% 

1,4% 

1,4% 

1,2% 

1,0% 

,2% 

Нисам ушествпвап-ла у активнпстима каријернпг впђеоа 
и саветпваоа 

Каријернп инфпрмисаое п факултетима и виспким 
щкплама 

Прпфесипнална пријентација 

Радипнице на тему вещтина важних за активнп тражеое 
ппсла (писаое CV-ија, мптиваципнпг писма) 

Каријернп инфпрмисаое п занимаоима и тржищту рада 

Индивидуалнп каријернп саветпваое 

Тестираое психплпщким тестпвима 

Радипнице за планираое и управљаое каријерпм 

Радипнице на тему меких вещтина (тимски рад, 
кпмуникацијске вещтине) 

Групнп каријернп саветпваое 

Реални сусрети са представницима пдређених 
прпфесија 

Прпграм сенка на ппслу (job shadowing) 
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Кп је прганизпвап активнпсти и услуге каријернпг впђеоа и саветпваоа у кпјима сте учествпвали?  (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су ушествпвали у неким активнпстима каријернпг впђеоа и саветпваоа. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ 

на 100%. 

 

Графикпн 85

33,9 

24,8 

14,3 

11,9 

10,8 

4,3 

Шкпла или факултет  

Наципнална служба за заппщљаваое  

Канцеларија за младе  

Прганизација цивилнпг друщтва  

Центар за впђеое каријере  

Псталп 

Псталп: кпмпанија у кпјпј радим (вище пута ппменут пдгпвпр); сам (вище 

пута ппменут пдгпвпр). 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Кп је прганизпвап активнпсти и услуге каријернпг впђеоа и саветпваоа у кпјима 
сте учествпвали?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Шкпла или факултет 29,2% 36,8% 45,8% 43,1% 18,8% 28,5% 42,3% 35,90% 39,10% 33,30% 30,80% 

Центар за впђеое каријере 18,6% 19,3% 20,1% 18,5% 18,7% 23,1% 12,7% 16,10% 14,00% 10,50% 9,90% 

Наципнална служба за 
заппщљаваое 

18,5% 13,4% 4,1% 11,7% 25,7% 17,0% 12,7% 24,10% 15,20% 25,30% 23,80% 

Канцеларија  за младе 18,4% 15,7% 17,0% 16,9% 16,5% 15,2% 19,2% 9,20% 19,10% 18,60% 18,60% 

Прганизација цивилнпг друщтва 9,6% 11,4% 8,20 8,2% 14,3% 10,6% 10,9% 13,30% 11,40% 8,80% 10,20% 

Псталп 5,8% 3,5% 5,0% 1,8% 6,2% 5,7% 2,3% 1,40% 1,20% 3,50% 6,70% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Табела 38 
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Уппредни приказ резултата – Кп је прганизпвап активнпсти и услуге каријернпг впђеоа и саветпваоа у кпјима сте 
учествпвали? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 86 

Шкпла или 
факултет  

Наципнална 
служба за 

заппщљаваое  

Канцеларија за 
младе  

Центар за 
впђеое каријере  

Прганизација 
цивилнпг 
друщтва  

Псталп 

2015 27,5 25,9 16,4 12,2 11,6 6,3

2016 33,9 24,8 14,3 10,8 11,9 4,3
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Здравље и благпстаое младих 

Када су у питаоу сви пдгпвпри везани за кпнзумацију алкпхпла, дувана и пппјних дрпга пптребнп је имати у виду да млади мпгу да дају спцијалнп 

ппжељне пдгпвпре на пваква питаоа. Овп ппсебнп мпже бити случај у најмлађпј групи испитаника укпликп је јпш некп бип присутан приликпм 

оихпвпг анкетираоа у дпмаћинству. 

32% младих пспба су редпвни пущаши. Ппвременп пущи 10% младих, дпк 58% анкетираних испитаника тврди да не кпнзумира цигарете. Међу пущашима 

вище је мущкараца и старијих пд 25 гпдина кап и испитаника из регипна Впјвпдине. Крпз три истраживашка таласа примећује се да је брпј младих кпји су 

редпвни пущаши у благпм ппрасту. Међу испитаницима кпји не пуще, оих 10%% тврди да је раније пущилп а са ппрастпм гпдина старпсти пвај брпј расте. 

90% % навпди да никада није кпнзумиралп цигарете.  

Међу пущашима, највећи брпј (22,7%) кпнзумира 11-20 цигарета на дан, 14,5% кпнзумира дп 10 цигарета, дпк 4% прекп кпнзумира пд 21 дп 30 цигарета 

дневнп. У прпсеку, млади пущаши пппуще 16 цигарета дневнп. 

58% испитаника пптврђује да је кпнзумиралп алкпхпл у прптеклих 30 дана. Прпценат испитаника кпји су кпнзумирали алкпхпл знашајнп је вищи кпд 

мущкараца у пднпсу на жене, и кпд испитаника из регипна Впјвпдине. Уппређиваоем резултата крпз три истраживашка таласа примећује се благи раст 

младих кпји су навпдили да су у прптеклих месец дана кпнзумирали алкпхпл. 

Алкпхпл се најшещће кпнзумира самп у ретким приликама, тп навпди 58,5% младих и тп су углавнпм женске пспбе и млади дп 19 гпдина. Трећина младих 

изјащоава се да када пије тп шини викендпм или када изађе са друщтвпм, пре свега мущкарци и испитаници старпсти пд 20 дп 24 гпдине, из ванградских  

насеља и из регипна Впјвпдине. 7% младих навпди да кпнзумира алкпхпл вище пута недељнп, шещће тп навпде мущки испитаници, старији пд 25 гпдина и 

испитаници из градских средина. Млади у прпсеку први пут прпбају алкпхпл са 16 гпдина. 

Средства за смиреое кпнзумира 5% младих, у највећпј мери старпсти прекп 25 гпдина и млади из градских средина. Тп шине пре свега у ретким приликама,  

када су ппд стреспм.  

61% испитаника сматра да је гпјазнпст један пд прпблема са кпјима се данас супшавају млади у Србији. Пвај прпблем у већем прпценту перципирају 

испитаници женскпг ппла, и није приметна прпмена у пдгпвприма тпкпм три истраживашка таласа. Ппвећаоем брпја шаспва физишкпг васпитаоа у 

пбразпвним устанпвама би мпглп да се утише на смаоеое гпјазнпсти међу младима, сматра 37% младих. Четвртина сматра да би се тп мпглп ушинити 

увпђеоем здраве ужине у щкплама, 18% увпђеоем савета нутриципнисте у щкплама, дпк 17% навпди медијску кампаоу кап нашин утицаоа на смаоеое 

гпјазнпсти међу младима.  
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7% испитаника је у  прптеклих гпдину дана кпнзумиралп марихуану, и тп су шещће мущки испитаници, старији пд 25 гпдина, и испитаници из Впјвпдине и 

Истпшне и Јужне Србије. Приметан је и благи ппраст испитаника кпји су кпнзумирали марихуану крпз три истраживашка таласа. 

Психпактивне супстанце прпбалп је 11% испитаника, вище мпмака негп девпјака, старији пд 20 гпдина, кап и испитаници из градских средина и Истпшне и 

Јужне Србије. Крпз три истраживашка таласа приметан је ппраст брпја младих кпји су прпбали психпактивне супстанце. Међу суспстанцама најфреквентији 

пдгпвпр је марихуана. У маопј мери ппмиоу се екстази, ЛСД, седативи, кпкаин и спид. Према мищљеоу скпрп 60% младих, психпактивне супстанце мпгу 

се лакп набавити на журкама, у клубпвима, близу места у кпм живите или щкпла/факултета. Слагаое са пвпм тврдопм је вище кпд мпмака негп кпд 

девпјака, а ппредећи резултате са претхпдним таласпм, из 2015.гпдине упшава се благи пад младих кпји сматрају да психпактивне супстанце мпгу лакп да 

се набаве. 

55% младих сматра да је експериментисаое са психпактивним супстанцама прпузрпкпванп утицајем друщтва (врщоака), пре свега станпвници Западне 

Србије, дпк 42% ушесника у анкетираоу навпди радпзналпст и пвај пдгпвпр шещћи је у регипну Впјвпдина и Истпшна. У пднпсу на истраживашки талас из 

2015. гпдине, примећује се да маои брпј испитаника навпди утицај друщтва кап разлпг збпг шега млади експериментищу са психпактивним супстанцама, 

дпк је радпзналпст кап разлпг вище навпђен. 

1% испитаника је у претхпдних гпдину дана ималп лекарску интервенцију прпузрпкпвану сапбраћајнпм несрећпм. Пвај брпј је слишан кап и у претхпдна два 

истраживашка таласа. 

42% младих се не бави сппртпм и тп су углавнпм девпјке и испитаници из ванградских насеља. Са ппрастпм гпдина старпсти расте брпј младих кпји се не 

баве сппртпм. Активни ушесници сппртпм се баве сампсталнп и тп шине ппвременп ради рекреације. 

Највећи брпј испитаника на недељнпм нивпу издваја маое дп 30 и прекп 120 минута за бављеое сппртским активнпстима.  

Према мищљеоу 81% ушесника, млади у Србији се не баве сппртпм у дпвпљнпј мери. Пвај став у већпј мери деле женски испитаници кап и станпвници 

градских насеља и станпвници Бепграда и Западне Србије. Са ппрастпм гпдина старпсти расте и брпј младих кпји сматрају да се оихпви врщоаци не баве 

сппртпм у дпвпљнпј мери. Пвај прпценат је у благпм ппрасту и акп ппсматрамп резултате из три истраживашка таласа. 

78% младих кпд лекара пдлази самп када има неки здравствени прпблем и тп шине углавнпм млади из Западне Србије са Шумадијпм. На превентивне и 

редпвне систематске прегледе пдлази петина младих и тп су вище млади из регипна Бепграда и Впјвпдине.  

40% тврди да у прптекле шетири недеље није псетилп никакав стрес, непријатнпст или психплпщки притисак. Нещтп вище пд трећине испитаника  тврди да 

су псетили стрес у маопј мери, дпк 15,6% испитаника тврди да псећа умерени стрес. Стрес у већпј мери (6,4%) и изузетнп јак стрес (1,6%) заступљени су у 
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пдгпвприма у знатнп маоем прпценту. Псећај стреса расте са гпдинама старпсти. Прегледпм резултата три истраживашка таласа примећује се ппраст брпја 

испитаника кпји прпцеоују да су ппд стреспм. 

Већина испитаника има ппзитиван став п свпм здрављу. Оих 30,5% сматра да им је здравље вепма дпбрп, пплпвина сматра да је дпбрпг здравља, дпк 

18,5% пцеоује да је прпсешнпг здравља. Бпље се псећају станпвници регипна Западна и Истпшна Србија, дпк ппрастпм гпдина ппада брпј испитаника кпји 

свпје здравље пцеоују пценама „дпбрп“ и „вепма дпбрп“. У пднпсу на прпщли истраживашки талас нису приметна пдступаоа у резултатима. 
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Да ли тренутнп пушите? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 87 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли тренутнп пушите?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да, свакпдневнп 37,0% 27,1% 21,8% 28,9% 42,2% 33,3% 30,5% 25,8% 40,9% 27,7% 33,1% 

Да, ппвременп 11,3% 8,9% 7,6% 14,4% 8,2% 10,3% 9,9% 12,5% 11,1% 4,0% 13,8% 

Не 51,8% 64,0% 70,6% 56,7% 49,6% 56,4% 59,7% 61,7% 48,0% 68,2% 53,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 39 

Да, 
свакпдневнп 

32% 

Да, 
ппвременп 

10% 

Не 58% 



    

133 
 

Уппредни приказ резултата – Да ли тренутнп пушите? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 88 

Не Да, свакпдневнп Да, ппвременп 

2014 69,0 26,0 5,0

2015 60,0 28,0 12,0

2016 57,7 32,2 10,1
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Да ли сте икада пушили?  (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји тренутнп не пуще. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 89 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте икада пушили?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 13,7% 7,5% 5,0% 9,4% 16,5% 9,4% 11,7% 6,3% 11,0% 8,5% 17,4% 

Не 86,3% 92,5% 95,0% 90,6% 83,5% 90,6% 88,3% 93,7% 89,0% 91,5% 82,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 40 

10,4 

89,6 

Да Не 
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Уппредни приказ резултата – Да ли тренутнп пушите? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 90 

Да Не 

2014 8,0 92,0

2015 6,0 94,0

2016 10,4 89,6
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Кпликп цигарета дневнп пппушите? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји пуще тренутнп/свакпдневнп и ппвременп. 

 

Графикпн 91

14,5 

22,7 

4,0 
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,4 

дп 10 
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31 и вище 

не зна 

Млади у прпсеку пппуше 16 цигарета дневнп 
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Уппредни приказ резултата – Кпликп цигарета дневнп пппушите? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 92 

дп 10 пд 11 дп 20 21-30 31 и вище не зна 

2014 34,9 55,1 5,7 4,3

2015 21,2 62,0 6,5 10,3

2016 34,2 53,7 9,5 1,6 1,0
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Да ли сте у прптеклих 30 дана кпнзумирали алкпхпл? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 93 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у прптеклих 30 дана кпнзумирали алкпхпл?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 66,2% 48,3% 50,6% 59,9% 60,4% 56,5% 58,8% 58,3% 66,7% 56,3% 46,2% 

Не 33,8% 51,7% 49,4% 40,1% 39,6% 43,5% 41,2% 41,7% 33,3% 43,7% 53,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 41 

Да 58% 

Не 42% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у прптеклих 30 дана кпнзумирали алкпхпл? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 94 

Да Не 

2014 49,0 51,0

2015 55,0 45,0

2016 57,5 42,5
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Кпликп честп кпнзумирате алкпхпл?  (%) 
Тптал узпрак. 

 
Графикпн 95 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Кпликп честп кпнзумирате алкпхпл?“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

У ретким приликама 34,5% 51,9% 54,4% 37,4% 39,2% 43,3% 42,4% 46,9% 33,3% 48,9% 43,1% 

Викендпм или кад изађем са 

друщтвпм 
53,9% 44,7% 42,1% 54,0% 50,6% 47,5% 52,3% 41,4% 56,1% 47,1% 51,5% 

Вище пута недељнп 9,4% 3,4% 2,9% 5,9% 9,4% 8,4% 3,7% 10,2% 9,4% 3,4% 3,1% 

Свакпдневнп 2,3%  ,6% 2,7% ,8% ,8% 1,6% 1,6% 1,2% ,6% 2,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Табела 42 

49,3 

42,9 

6,5 

1,2 

Викендпм или кад изађем негде са 
друщтвпм 

У ретким приликама 

Вище пута недељнп 

Свакпдневнп 
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Уппредни приказ резултата – Кпликп честп кпнзумирате алкпхпл? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 96 

Викендпм или кад изађем 
негде са друщтвпм 

У ретким приликама Вище пута недељнп Свакпдневнп 

2014 48,5 36,9 11,3 3,2

2015 53,1 35,5 9,1 2,4

2016 49,3 42,9 6,5 1,2
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Са кпликп гпдина сте први пут прпбали алкпхпл? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 97
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Млади у прпсеку први пут прпбају алкпхпл са 16 гпдина. 
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Уппредни приказ резултата – Са кпликп гпдина сте први пут прпбали алкпхпл? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. У пвпм истраживаоу питаое је другачије фпрмулисанп, није бип ппнуђен пдгпвпр 

никада нисам прпбап/ла алкпхпл. 

 

Графикпн 98 

са 12 
гпдина 

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 25
са 28 

гпдина 

Никад 
нисам 
прпбап

/ла 
алкпхп

л 

Не 
сећам 

се 

2015 2,0 2,0 5,3 18,2 12,0 10,4 11,8 1,3 1,3 0,4 0,7 0,4 34,0

2016 3,4 5,2 10,8 21,3 18,5 13,5 13,0 2,2 2,6 0,4 0,2 9,0
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Да ли кпнзумирате средства за смиреое? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 99 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли кпнзумирате средства за смиреое?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 5,1% 5,2% 2,9% 3,2% 8,6% 7,0% 2,5% 3,9% 4,7% 5,2% 7,6% 

Не 94,9% 94,8% 97,1% 96,8% 91,4% 93,0% 97,5% 96,1% 95,3% 94,8% 92,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 43 

Да 5% 

Не 95% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли кпнзумирате средства за смиреое? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 100 

Да Не 

2014 2,0 98,0

2015 4,0 96,0

2016 5,2 94,8
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Кпликп честп кпнзумирате средства за смиреое? (%) 

Ппдузпрак 5,2% испитаника кпји кпнзумирају средства за смиреое. 

 

Графикпн 101 

 

3,9 

1,2 

,2 

У ретким приликама, кад 
сам ппд јаким стреспм 

Вище пута недељнп Свакпдневнп 
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Да ли сматрате да је гпјазнпст један пд прпблема са кпјима се супчавају млади у Србији данас? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 102 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сматрате да је гпјазнпст један пд прпблема са кпјима се супчавају млади у 
Србији данас?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 56,6% 66,0% 63,2% 54,5% 64,3% 59,9% 63,0% 65,4% 59,1% 63,2% 56,9% 

Не 43,4% 34,0% 36,8% 45,5% 35,7% 40,1% 37,0% 34,6% 40,9% 36,8% 43,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 44 

Да 61% 

Не 39% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сматрате да је гпјазнпст један пд прпблема са кпјима се супчавају млади у Србији 
данас? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 103 

Да Не 

2014 60,0 40,0

2015 65,0 35,0

2016 61,1 38,9
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На кпји начин би мпглп да се утиче на смаоеое гпјазнпсти међу младима? (%) 

Тптал узпрак. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 104

36,8% 

25,5% 

18,0% 

17,4% 

2,4% 

Ппвећаоем брпја шаспва физишкпг у 
пбразпвним устанпвама 

Увпђеоем здраве ужине у щкплама 

Увпђеоем савета нутриципнисте у щкплама 

Медијскпм кампаопм 

Псталп 

Псталп: вище физишких активнпсти наппљу; тренинзи бесплатни; тршаоем; теретана; сппрт; смаоеоем 

кпмпјутеризације; Саветпваоем рпдитеља; Сами ппведу рашуна (2x); правилна исхрана и физишка активнпст; ппвећаоем 

живптнпг стандарда; ппдстицаое младих да се вище баве физишким активнпстима; пмладинске бригаде; не зна (6x); нек 

маое једу; физишка активнпст; едукација рпдитеља, дружеоем, щетаоем; бесплатних сппртских активнпсти 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „На кпји начин би мпглп да се утиче на смаоеое гпјазнпсти међу младима?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Ппвећаоем брпја шаспва физишкпг 

у пбразпвним устанпвама 
38,5% 35,1% 35,5% 36,0% 38,3% 37,9% 35,1% 35,2% 37,1% 33,0% 42,9% 

Увпђеоем здраве ужине у 

щкплама 
24,1% 26,9% 28,3% 28,3% 21,3% 24,4% 27,1% 25,1% 28,2% 26,7% 20,9% 

Медијскпм кампаопм 18,3% 16,6% 14,6% 16,3% 20,2% 18,5% 15,8% 21,7% 15,4% 17,9% 14,7% 

Увпђеоем савета нутриципнисте у 

щкплама 
17,0% 19,0% 19,6% 15,8% 18,5% 17,5% 18,8% 15,6% 16,5% 21,7% 17,6% 

Псталп 2,3% 2,5% 2,0% 3,7% 1,7% 1,8% 3,3% 2,5% 2,8% ,7% 3,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 45 
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Уппредни приказ резултата – На кпји начин би мпглп да се утиче на смаоеое гпјазнпсти међу младима? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 105 

Ппвећаоем 
брпја шаспва 
физишкпг у 

пбразпвним 
устанпвама 

Увпђеоем 
савета 

нутриципнисте у 
щкплама 

Увпђеоем 
здраве ужине у 

щкплама 

Медијскпм 
кампаопм 

Псталп 
Смаоеоем 

брпја рестпрана 
брзе хране 

2014 39,3 24,0 20,1 13,8 2,2 0,6

2016 36,8 18,0 25,5 17,4 2,4
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Да ли сте у прптеклих 12 месеци кпнзумирали марихуану (траву)? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 106 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у прптеклих 12 месеци кпнзумирали марихуану (траву)?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 11,6% 3,1% 5,3% 5,3% 10,7% 8,1% 6,6% 4,7% 11,7% 3,4% 10,0% 

Не 88,4% 96,9% 94,7% 94,7% 89,3% 91,9% 93,4% 95,3% 88,3% 96,6% 90,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 46 

Да 7% 

Не 93% 



    

153 
 

Уппредни приказ резултата – Да ли сте у прптеклих 12 месеци кпнзумирали марихуану (траву)? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 107 

Да Не 

2014 4,0 96,0

2015 6,0 94,0

2016 7,5 92,5
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Да ли сте некада прпбали неке пд психпактивних супстанци (дрпге)? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 108 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте некада прпбали неке пд психпактивних супстанци (дрпге)?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 16,1% 5,8% 5,8% 13,4% 13,5% 13,9% 7,4% 13,3% 12,3% 5,2% 16,2% 

Не 83,9% 94,2% 94,2% 86,6% 86,5% 86,1% 92,6% 86,7% 87,7% 94,8% 83,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 47 

Да 11% 

Не 89% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте некада прпбали неке пд психпактивних супстанци (дрпге)? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 109 

Да Не 

2014 4,0 96,0

2015 8,0 92,0

2016 11,2 88,8
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Кпју психпактивну супстанцу сте прпбали? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су прпбали неке пд психпактивних супстанци. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 110

59,3% 

9,9% 

8,1% 

5,6% 

5,0% 

4,7% 

2,7% 

1,9% 

1,8% 

,9% 

Марихуану (траву) 

Екстази (таблете) 

ЛСД 

Седативи (бенседин и слишнп) у 
сврху стимулисаоа 

Кпкаин 

Спид 

Херпин 

Псталп 

Амфетамин 

Метадпн 

Псталп: щища, МДМА 
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Уппредни приказ резултата – Кпју психпактивну супстанцу сте прпбали? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа 

 

Графикпн 111 

Марихуану 
(траву) 

Пдбија да 
пдгпвпри 

Екстази 
(таблете) 

Херпин 

Седативи 
(бенседин и 

слишнп) у 
сврху 

стимулисаоа 

Кпкаин Спид ЛСД Амфетамин Метадпн Псталп 

2014 85,7 7,1 4,8 2,4

2015 51,8 5,9 1,2 11,8 9,4 8,2 5,9 3,5 2,4

2016 59,3 9,9 2,7 5,6 5,0 4,7 8,1 1,8 0,9 1,9
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У кпјпј мери сматрате да је психпактивне супстанце лакп набавити на журкама, у клубпвима, близу места у кпм живите 
или шкпла/факултета? (%) 

Тптал узпрак. 

 
Графикпн 112 

Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпјпј мери сматрате да је психпактивне супстанце лакп набавити на журкама, у 
клубпвима, близу места у кпм живите или шкпла/факултета?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Није лакп 7,1% 13,0% 14,0% 10,2% 6,9% 9,8% 10,3% 10,2% 9,4% 8,6% 12,3% 

Нити је лакп нити не 27,0% 33,9% 29,8% 21,4% 37,6% 30,2% 30,5% 29,7% 26,3% 31,0% 35,4% 

Лакп је 65,9% 53,1% 56,1% 68,4% 55,5% 60,1% 59,3% 60,2% 64,3% 60,3% 52,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 48 
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Лакп је 

Вепма је лакп 
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Уппредни приказ резултата – У кпјпј мери сматрате да је психпактивне супстанце лакп набавити на журкама, у 
клубпвима, близу места у кпм живите или шкпла/факултета? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 113 

Уппщте није лакп Није лакп Нити је лакп нити не Лакп је Вепма је лакп 

2015 1,9 5,6 23,7 41,5 27,3

2016 3,5 6,5 30,3 32,3 27,5
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Пп Вашем мишљеоу шта је главни разлпг збпг кпг млади експериментишу са психпактивним супстанцама? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 114 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Пп Вашем мишљеоу шта је главни разлпг збпг кпг млади експериментишу са 
психпактивним супстанцама?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Радпзналпст 46,0% 39,0% 41,8% 43,9% 42,4% 41,5% 44,0% 41,7% 46,8% 35,1% 47,7% 

Утицај друщтва 50,8% 58,9% 56,5% 51,9% 55,9% 54,9% 54,7% 53,5% 50,9% 64,4% 48,5% 

Псталп 3,2% 2,1% 1,8% 4,3% 1,6% 3,6% 1,2% 4,7% 2,3% ,6% 3,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 49 

Радпзналпст 
42% 

Утицај 
друштва 55% 

Псталп 3% 
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Уппредни приказ резултата – Пп Вашем мишљеоу шта је главни разлпг збпг кпг млади експериментишу са 
психпактивним супстанцама? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 115 

Утицај друщтва Радпзналпст 
Незадпвпљствп/

бежаое пд 
прпблема 

Дпсада Псталп 

2015 62,1 33,3 2,2 1,4 1,0

2016 54,8 42,6 2,6
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Да ли сте у претхпдних 12 месеци имали неку лекарску интервенцију прпузрпкпвану сапбраћајнпм несрећпм? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 116 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у претхпдних 12 месеци имали неку лекарску интервенцију 
прпузрпкпвану сапбраћајнпм несрећпм?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 1,9% ,7%  3,2% ,8% ,6% 2,5%  ,6% 1,1% 3,8% 

Не 98,1% 99,3% 100,0% 96,8% 99,2% 99,4% 97,5% 100,0% 99,4% 98,9% 96,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 50 

Да 1% 

Не 99% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у претхпдних 12 месеци имали неку лекарску интервенцију прпузрпкпвану 
сапбраћајнпм несрећпм? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 117 

Да Не 

2014 1,0 99,0

2015 0,3 99,7

2016 1,2 98,8
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Пп Вашем мишљеоу шта је најчешћи узрпк ппвреда младих у сапбраћајним незгпдама? (%) 

Ппдузпрак пд 1,2% испитаника кпји су у претхпдних 12 месеци имали лекарску интервенцију прпузрпкпвану сапбраћајнпм несрећпм. 

 

Графикпн 118 

 

,5 

,7 

Непрпписна и неприлагпђена 
впжоа услпвима сапбраћаја 

Впжоа ппд утицајем алкпхпла 
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Да ли се бавите сппртпм? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 119

42,0 

26,4 

15,9 

15,7 

Не бавим се сппртпм 

Да, бавим се сампсталнп рекреативним сппртпм 
ппвременп ( ппвременп вежбаое, пливаое, 

тршаое, впжоа бицикла, рплери и сл. ) 

Да, бавим се рекреативнп сппртпм ( тренирам у 
клубу, щкплскпј секцији, индивидуални шаспви ) 

Да, бавим се сампсталнп рекреативним сппртпм 
редпвнп ( редпвнп вежбаое, пливаое, тршаое, 

впжоа бицикла, рплери и сл. ) 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли се бавите сппртпм?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да, бавим се рекреативнп, сппртпм (у клубу, 

щкплскпј секцији, индивидуални шаспви) 
19,3% 12,3% 24,6% 15,0% 11,0% 15,9% 16,0% 20,3% 18,7% 13,1% 11,5% 

Да, бавим се сампсталнп рекреативним сппртпм 

редпвнп (редпвнп вежбаое, пливаое, тршаое, 

впжоа бицикла, рплери) 

20,3% 11,0% 18,7% 13,4% 15,4% 20,1% 9,1% 15,6% 18,1% 12,6% 16,9% 

Да, бавим се сампсталнп рекреативним сппртпм 

ппвременп (ппвременп вежбаое, пливаое, 

тршаое, впжоа бицикла, рплери) 

30,2% 22,3% 25,7% 27,8% 25,6% 24,8% 28,8% 31,3% 23,4% 27,4% 24,6% 

Не бавим се сппртпм 30,2% 54,5% 31,0% 43,9% 48,0% 39,3% 46,1% 32,8% 39,8% 46,9% 46,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 51 
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Кпликп времена недељнп издвајате за бављеое сппртским активнпстима? (%) 

Ппдузпрак  испитаника кпји се баве сппртпм. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 120

30,5 

18,7 

11,5 

9,5 

29,8 

Маое пд 30 минута 

31-60 минута 

61-90 минута 

91-120 минута 

Прекп 120 минута 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Кпликп времена недељнп издвајате за бављеое сппртским активнпстима?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Маое пд 30 минута 
31,3% 29,1% 33,1% 31,4% 27,8% 27,6% 34,8% 16,5% 31,1% 29,3% 49,3% 

31-60 минута 
14,3% 25,4% 20,3% 17,1% 19,0% 19,4% 17,4% 23,5% 18,4% 19,6% 10,1% 

61-90 минута 
12,4% 10,4% 5,9% 12,4% 15,1% 11,5% 11,4% 17,6% 12,6% 8,7% 5,8% 

91-120 минута 
10,1% 9,0% 7,6% 11,4% 9,5% 10,6% 7,6% 10,6% 10,7% 8,7% 7,2% 

Прекп 120 минута 
31,8% 26,1% 33,1% 27,6% 28,6% 30,9% 28,8% 31,8% 27,2% 33,7% 27,5% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Табела 52 
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Уппредни приказ резултата – Кпликп времена недељнп издвајате за бављеое сппртским активнпстима? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 121 

Маое пд 30 минута 31-60 минута 61-90 минута 91-120 минута Прекп 120 минута 

2015 44,0 16,2 11,0 7,1 21,7

2015 37,0 18,5 16,0 6,2 22,3

2016 30,5 18,7 11,5 9,5 29,8
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Да ли мислите да се ваши вршоаци у дпвпљнпј мери баве сппртпм? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 122 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли мислите да се ваши вршоаци у дпвпљнпј мери баве сппртпм?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 23,8% 14,4% 27,6% 18,2% 13,9% 16,4% 23,0% 13,3% 22,8% 16,1% 24,6% 

Не 76,2% 85,6% 72,4% 81,8% 86,1% 83,6% 77,0% 86,7% 77,2% 83,9% 75,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 53 

Да 19% 

Не 81% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли мислите да се ваши вршоаци у дпвпљнпј мери баве сппртпм? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 123 

Да Не 

2014 30,0 70,0

2015 27,0 73,0

2016 19,1 80,9
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Кпд лекара пдлазите: (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 124 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Кпд лекара пдлазите:“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Самп када имате неки здравствени прпблем 
81,7% 74,3% 74,1% 79,3% 80,0% 76,3% 80,7% 72,7% 74,9% 85,1% 78,5% 

Пдлазим и на превентивне/редпвне систематске 

прегледе 
16,4% 23,3% 25,3% 19,1% 16,3% 20,9% 18,0% 26,6% 24,6% 14,4% 13,8% 

Псталп 
1,9% 2,4% ,6% 1,6% 3,7% 2,8% 1,2% ,8% ,6% ,6% 7,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 54 

Самп када имате 
неки здравствени 

прпблем 78% 

Пдлазим и на 
превентивне-

редпвне 
систематске 

прегледе 20% 

Јакп реткп/никад 
2% 
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Да ли сте тпкпм прптекле 4 недеље псећали непријатнпст, стрес или психплпшки притисак? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 125

39,9 

34,9 

15,6 

6,4 

1,6 

1,6 

Не, нисам 

Да, у маопј мери 

Да, умеренп 

Да, у већпј мери 

Да, у изузетнп великпј мери 

Не желим да пдгпвприм 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте тпкпм прптекле 4 недеље псећали непријатнпст, стрес или психплпшки 
притисак?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не, нисам 44,5% 34,9% 50,6% 39,6% 32,7% 38,7% 42,0% 28,9% 43,5% 48,9% 34,6% 

Да, у маопј мери 32,9% 37,0% 28,8% 37,4% 37,1% 32,3% 38,3% 33,6% 39,4% 34,5% 30,8% 

Да, умеренп 13,5% 17,8% 14,7% 11,2% 19,6% 19,5% 9,9% 27,3% 10,6% 12,6% 13,8% 

Да, увећпј мери 5,2% 7,9% 4,1% 5,9% 8,2% 7,0% 5,3% 8,6% 4,7% 1,7% 13,1% 

Да, у изузетнп великпј мери 2,3% ,7% 1,2% 2,7% 1,2% ,8% 2,9%   1,1% 5,4% 

Не желим да пдгпвприм 1,6% 1,7% ,6% 3,2% 1,2% 1,7% 1,6% 1,6% 1,8% 1,1% 2,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 55 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте тпкпм прптекле 4 недеље псећали непријатнпст, стрес или психплпшки 
притисак? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 126 

Не, нисам 
Да, у маопј 

мери 
Да, умеренп Да, у већпј мери 

Да, у изузетнп 
великпј мери 

Не желим да 
пдгпвприм 

2014 59,1 20,8 13,6 4,1 1,6 0,7

2015 45,2 25,3 19,3 7 2,1 1,2

2016 39,9 34,9 15,6 6,4 1,6 1,6
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Укупнп, свпје здравље бисте пценили кап (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 127

30,5 

49,2 

18,5 

1,7 

,1 

Вепма дпбрп 

Дпбрп 

Прпсешнп  

Лпще 

Вепма лпще 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Укупнп, свпје здравље бисте пценили кап“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Вепма дпбрп 34,5% 26,1% 43,9% 29,0% 22,4% 30,0% 31,3% 32,8% 34,5% 33,3% 19,2% 

Дпбрп 45,5% 53,6% 42,1% 52,7% 51,4% 51,1% 46,1% 46,1% 39,8% 52,3% 60,8% 

Прпсешнп 17,1% 19,9% 13,5% 16,7% 23,3% 16,7% 21,4% 20,3% 22,2% 14,4% 16,9% 

Лпще 2,9% ,3% ,6% 1,6% 2,9% 2,2% 1,2% ,8% 3,5% / 3,1% 

Вепма лпще / / / / / / / / / / / 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 56 
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Уппредни приказ резултата – Укупнп, свпје здравље бисте пценили кап? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 128

Вепма дпбрп Дпбрп Прпсешнп Лпще Вепма лпще 

2014 40,6 46,6 11,6 1,2

2015 30,3 49 18,4 2,4

2016 30,5 49,2 18,5 1,7 ,1
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Безбеднпст 

У ппследоих гпдину дана, 2,8% младих је билп излпженп дигиталнпм насиљу и тп су у већпј мери млади из Централне Србије. 3,7% младих је билп 

излпженп вербалнпм или физишкпм насиљу пд стране врщоака, а 13,6% су били сведпци физишкпг насиоа и нетплеранције међу врщоацима. 

Ппсматрајући пва питаоа крпз два истраживашка таласа примећује се да није дпщлп дп великих прпмена. 3,7% младих даје пдгпвпр да су били излпжени 

некпм пблику диксриминације у прптеклих 12 месеци. Пд испитаника кпји су били излпжени или присуствпвали билп кпм пблику насиља 84% младих није 

пријавилп надлежним лицима. У пднпсу на прпщлу гпдину дпщлп је да ппраста брпја младих кпји не пријављују насилнишкп ппнащаое надлежним 

лицима. 

3% младих је у ппследоих 12 месеци ушествпвалп у некпм прпграму кпји прпмпвище тплеранцију, разумеваое и антидискриминацију, и пвај брпј је маои 

негп у прпщлпм истраживашкпм таласу из 2015. гпдине. 
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Да ли сте у ппследоих 12 месеци били: (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 129 

Да Не 

Излпжени дигиталнпм насиљу 2,8 97,2

Излпжени вербалнпм или физишкпм 
насиљу пд стране врщоака 

3,7 96,3

Сведпк физишкпг насиља и 
нетплеранције међу врщоацима 

13,6 86,4

Излпжени некпм пблику дискриминације 3,7 96,3
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у ппследоих 12 месеци били:“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

Излпжени дигиталнпм насиљу? 

  
Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 2,9% 2,4% 3,5% 1,1% 3,3% 2,8% 2,9% ,8% ,6% 6,3% 3,1% 

Не 97,1% 97,6% 96,5% 98,9% 96,7% 97,2% 97,1% 99,2% 99,4% 93,7% 96,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 57 

 

Излпжени вербалнпм или физичкпм насиљу пд стране ваших вршоака? 

  
Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 4,8% 2,4% 4,7% 5,3% 2,0% 3,1% 4,5% 3,1% 2,3% 3,4% 5,4% 

Не 95,2% 97,6% 95,3% 94,7% 98,0% 96,9% 95,5% 96,9% 97,7% 96,6% 94,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 58 
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Сведпк физичкпг насиља и нетплеранције међу вршоацима? 

  
Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 15,2% 11,7% 18,8% 11,8% 11,4% 14,5% 12,3% 12,6% 15,8% 10,3% 15,4% 

Не 84,8% 88,3% 81,2% 88,2% 88,6% 85,5% 87,7% 87,4% 84,2% 89,7% 84,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Излпжени некпм пблику дискриминације? 

  
Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 4,2% 3,1% 4,1% 3,7% 3,3% 3,9% 3,3% 2,3% 3,5% 4,0% 4,6% 

Не 95,8% 96,9% 95,9% 96,3% 96,7% 96,1% 96,7% 97,7% 96,5% 96,0% 95,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 



    

183 
 

Уппредни приказ резултата – Да ли сте у ппследоих 12 месеци били излпжени дигиталнпм насиљу? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 130 

Да Не 

2015 3,1 96,9

2016 2,8 97,2
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у ппследоих 12 месеци били излпжени вербалнпм или физичкпм насиљу пд 
стране ваших вршоака? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 131 

Да Не 

2015 6,1 93,9

2016 3,7 96,3
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у ппследоих 12 месеци сведпк физичкпг насиља и нетплеранције међу 
вршоацима? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 132 

Да Не 

2015 12,7 87,3

2016 13,6 86,4
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Укпликп је пдгпвпр на билп кпје пд претхпдних питаоа п насиљу ппзитиван, да ли сте тп пријавили надлежним 
лицима? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су на билп кпји нашин били излпжени насиљу. Приказ на 100%. 

 
Графикпн 133 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Укпликп је пдгпвпр на билп кпје пд претхпдних питаоа п насиљу ппзитиван, да 
ли сте тп пријавили надлежним лицима?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 20,0% 10,6% 16,7% 22,6% 10,3% 13,0% 20,9% 28,6% 8,8% 9,7% 22,2% 

Не 80,0% 89,4% 83,3% 77,4% 89,7% 87,0% 79,1% 71,4% 91,2% 90,3% 77,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 59 

Не 84% 

Да 16% 
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Уппредни приказ резултата – Укпликп је пдгпвпр на билп кпје пд претхпдних питаоа п насиљу ппзитиван, да ли сте тп 
пријавили надлежним лицима? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 134 

Да Не 

2015 28,0 72,0

2016 16,0 84,0
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Да ли сте у ппследоих 12 месеци учествпвали у некпм прпграму кпји прпмпвише тплеранцију, разумеваое, 
антидискриминацију? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 135 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у ппследоих 12 месеци учествпвали у некпм прпграму кпји 
прпмпвише тплеранцију, разумеваое, антидискриминацију?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 3,2% 3,8% 4,7% 2,7% 3,3% 2,8% 4,1% ,8% 3,5% 4,6% 4,7% 

Не 96,8% 96,2% 95,3% 97,3% 96,7% 97,2% 95,9% 99,2% 96,5% 95,4% 95,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 60 

Да 3% 

Не 97% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у ппследоих 12 месеци учествпвали у некпм прпграму кпји прпмпвише 
тплеранцију, разумеваое, антидискриминацију? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 136

Да Не 

2015 10,0 90,0

2016 3,4 96,6
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Спцијалнп укљушиваое 

46% младих је уппзнатп са знашеоем термина „псетљиве групе“. Са ппрастпм гпдина старпсти расте инфпрмисанпст п пвпм термину. Са пвим терминпм су 

вище уппзнати млади из градских средина, кап и испитаници из Бепграда. Ппређеоем резултата крпз три истраживашка таласа примећује се да уппзнатпст 

са терминпм „псетљиве групе“ расте.  

Псетљивим групама у највећпј мери сматрани су млади угпжени сирпмащтвпм и са инвалидитетпм, а најмаое младе жене и рпдитељи. 

Ппсматрајући резултате крпз претхпдне истраживашке таласе примећује се пад брпја испитаника кпји сматрају да су  млади Рпми припадници „псетљивих 

група“, кап и ппраст брпја испитаника кпји сматрају да су млади угпжени сирпмащтвпм псетљива група. 

Највећи брпј младих себе не прпналази у псетљивим групама - оих 92% се изјащоава такп. Већина испитаника кпји себе виде кап припаднике псетљивих 

група су из регипна Истпшне и Јужне Србије, кап и из Бепграда. Ппредећи резултате из сва три истраживашка таласа не упшава се карактеристишнп 

пдступаое. Млади кпји себе сматрају припадникпм „псетљивих група“ су упитани да ли услуге кпје пружа систем спцијалне защтите пдгавара оихпвим 

пптребама и већина сматра да услуге кпје пружа систем спцијалне защтите не пдгпварају оихпвим пптребама. Уппредни приказ резултата пп пвпм питаоу 

не ппказује велика пдступаоа. 

Када су у питаоу ставпви према псетљивим групама, дпминира неслагаое са тврдопм да су млади у дпвпљнпј мери интегрисани у друщтвп (44,5%). Пвај 

став у највећпј мери заступају станпвници Бепграда. Укупнп 12,8% испитаника сматра да су млади из псетљивих група дпвпљнп интегрисани у друщтвп. 

Препвладава став да младима из псетљивих група нису пружене једнаке щансе у друщтву (53,5%), са шим се у највећпј мери слажу станпвници Бепграда. 

Нещтп маое пд 30% слаже  се да су млади из псетљивих група спцијалнп искљушени, дпк шетвртина заступа супрптан став. Јединп у слушају Бепграда 

дпминира слагаое, дпк у псталим регипнима дпминира неутралан став. 
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Да ли сте уппзнати са значеоем термина „псетљиве групе“? (%) 

Тптал узпрак. 

 
Графикпн 137 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте уппзнати са значеоем термина „псетљиве групе“?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 46,0% 45,7% 31,6% 48,7% 53,9% 49,2% 41,0% 64,1% 30,0% 52,3% 40,0% 

Не 54,0% 54,3% 68,4% 51,3% 46,1% 50,8% 59,0% 35,9% 70,0% 47,7% 60,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 61 

Да 46% 

Не 54% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте уппзнати са значеоем термина „псетљиве групе? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 138 

 

Да Не 

2014 37,0 63,0

2015 40,0 60,0

2016 45,9 54,1
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Кпје су пд наведених пп вашем мишљеоу псетљиве групе младих? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 139
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Кпје су пд наведених пп вашем мишљеоу псетљиве групе младих?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 МЛАДИ УГРПЖЕНИ 
СИРПМАШТВПМ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 85,9% 88,0% 88,3% 90,4% 82,9% 86,9% 86,8% 86,6% 96,5% 73,6% 92,3% 

Не 14,1% 12,0% 11,7% 9,6% 17,1% 13,1% 13,2% 13,4% 3,5% 26,4% 7,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 62 

 МЛАДИ РПМИ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 51,8% 57,9% 60,0% 58,3% 48,6% 57,8% 50,2% 67,2% 47,4% 60,3% 45,0% 

Не 48,2% 42,1% 40,0% 41,7% 51,4% 42,2% 49,8% 32,8% 52,6% 39,7% 55,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 63 

 МЛАДИ СА ИНВАЛИДИТЕТПМ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 84,6% 88,7% 89,5% 89,8% 81,6% 87,2% 85,2% 92,2% 86,5% 90,2% 75,4% 

Не 15,4% 11,3% 10,5% 10,2% 18,4% 12,8% 14,8% 7,8% 13,5% 9,8% 24,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 64 

 МЛАДИ КПЈИ ЖИВЕ У 
ИЗБЕГЛИШТВУ И РАСЕЉЕОУ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 71,4% 71,9% 74,1% 72,7% 69,0% 72,4% 70,4% 77,3% 72,5% 71,8% 64,6% 

Не 28,6% 28,1% 25,9% 27,3% 31,0% 27,6% 29,6% 22,7% 27,5% 28,2% 35,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 65 



    

195 
 

 МЛАДИ СА НЕРЕШЕНИМ 
СТАМБЕНИМ СТАТУСПМ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 45,7% 45,7% 47,1% 47,6% 43,3% 46,8% 44,0% 50,0% 43,3% 40,8% 50,8% 

Не 54,3% 54,3% 52,9% 52,4% 56,7% 53,2% 56,0% 50,0% 56,7% 59,2% 49,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 66 

 МЛАДИ БЕЗ РПДИТЕЉСКПГ 
СТАРАОА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 81,0% 77,7% 78,9% 79,1% 79,6% 81,9% 75,7% 82,8% 84,2% 74,7% 76,2% 

Не 19,0% 22,3% 21,1% 20,9% 20,4% 18,1% 24,3% 17,2% 15,8% 25,3% 23,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 67 

 МЛАДИ ПРИПАДНИЦИ LGBTIQ 
ПППУЛАЦИЈЕ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 35,4% 37,1% 40,6% 39,0% 31,1% 39,8% 30,9% 47,7% 36,8% 32,2% 30,0% 

Не 64,6% 62,9% 59,4% 61,0% 68,9% 60,2% 69,1% 52,3% 63,2% 67,8% 70,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 68 

 МЛАДИ НЕЗАППСЛЕНИ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 42,3% 36,6% 35,7% 40,1% 41,6% 41,2% 37,0% 48,4% 40,6% 30,5% 41,5% 

Не 57,7% 63,4% 64,3% 59,9% 58,4% 58,8% 63,0% 51,6% 59,4% 69,5% 58,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 69 
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МЛАДИ У РУРАЛНИМ 
СРЕДИНАМА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 42,8% 31,3% 41,2% 40,6% 31,8% 37,9% 36,1% 44,1% 41,5% 28,9% 35,4% 

Не 57,2% 68,7% 58,8% 59,4% 68,2% 62,1% 63,9% 55,9% 58,5% 71,1% 64,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 70 

  МЛАДИ ППВРАТНИЦИ У 
ПРПЦЕСУ РЕАДМИСИЈЕ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 37,6% 36,1% 35,3% 43,3% 33,1% 39,8% 32,5% 54,7% 31,0% 30,5% 36,2% 

Не 62,4% 63,9% 64,7% 56,7% 66,9% 60,2% 67,5% 45,3% 69,0% 69,5% 63,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 71 

 МЛАДЕ ЖЕНЕ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 27,7% 26,8% 27,6% 25,7% 28,3% 28,1% 25,9% 37,5% 24,6% 23,0% 26,9% 

Не 72,3% 73,2% 72,4% 74,3% 71,7% 71,9% 74,1% 62,5% 75,4% 77,0% 73,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 72 

 МЛАДИ РПДИТЕЉИ 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 31,5% 29,6% 31,8% 27,3% 32,4% 32,6% 27,6% 41,4% 28,2% 26,4% 28,5% 

Не 68,5% 70,4% 68,2% 72,7% 67,6% 67,4% 72,4% 58,6% 71,8% 73,6% 71,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 73 
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Уппредни приказ резултата – Кпје су пд наведених пп вашем мишљеоу псетљиве групе младих? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Млади 
угрпжени 

сирпмащтвпм 
Млади Рпми 

Млади са 
инвалидитетпм 

Млади кпји 
живе у 

избеглищтву и 
расељеоу 

Млади са 
нерещеним 
стамбеним 

статуспм 

Млади без 
рпдитељскпг 

стараоа 

Млади 
припадници 

LGBTIQ 
пппулације 

Млади 
незаппслени 

Млади у 
руралним 

срединама 

Млади 
ппвратници у 

прпцесу 
реадмисије 

Псетљиве 
групе младих с 

пбзирпм на 
ппл (млади 
рпдитељи, 

младе жене) 
(2014) 

Младе жене  
Млади 

рпдитељи 

2014 85,0 70,0 95,0 79,0 62,0 89,0 57,0

2015 76,4 61,1 85,6 73,5 47,0 80,1 42,7 48,8 45,0 60,2

2016 86,9 54,7 86,5 71,6 45,7 79,4 36,3 43,2 40,7 56,1 27,3 30,6
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Да ли пп вашем мишљеоу припадате некпј пд псетљивих група? (%)  

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 140 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли пп вашем мишљеоу припадате некпј пд псетљивих група?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 9,6% 7,2% 4,7% 10,2% 9,8% 7,5% 9,9% 10,9% 6,4% 4,0% 14,6% 

Не 90,4% 92,8% 95,3% 89,8% 90,2% 92,5% 90,1% 89,1% 93,6% 96,0% 85,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 74 

Да 8% 

Не 92% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли пп вашем мишљеоу припадате некпј пд псетљивих група? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 141 

 

 

Да Не 

2014 6,0 94,0

2015 7,0 93,0

2016 8,4 91,6
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Да ли услуге кпје пружа систем спцијалне заштите пдгпварају Вашим пптребама? (%) 

Ппдузпрак пд 8,4% испитаника кпји припадају некпј пд псетљивих група. 

 

Графикпн 142 
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Уппредни приказ резултата – Да ли услуге кпје пружа систем спцијалне заштите пдгпварају Вашим пптребама? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 143

Да Не 

2015 2,1 4,9

2016 2,4 6,0
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Мплим Вас да пцените степен слагаоа са наведеним тврдоама, где 1 значи уппште се не слажем, а 5 у пптпунпсти се 
слажем: 

Млади из псетљивих група су у дпвпљнпј мери укључени у друштвп (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 144 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Млади из псетљивих група су у дпвпљнпј мери укључени у друштвп“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 43,4% 45,4% 45,6% 42,2% 45,1% 44,1% 44,9% 58,3% 35,9% 40,8% 46,9% 

Неутралнп  42,8% 43,0% 36,8% 43,3% 46,7% 43,0% 42,8% 25,2% 47,6% 49,4% 45,4% 

Слагаое 13,8% 11,7% 17,5% 14,4% 8,2% 12,8% 12,3% 16,5% 16,5% 9,8% 7,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 75 

21,5 

22,8 

42,9 

8,7 

4,1 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – Млади из псетљивих група су у дпвпљнпј мери укључени у друштвп 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 145 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2014 28,1 24,1 34,1 7,6 6,1

2015 18,5 29,0 34,9 14,0 3,5

2016 21,5 22,8 42,9 8,7 4,1
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Младима из псетљивих група су пружене једнаке шансе у друштву (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 146 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Младима из псетљивих група су пружене једнаке шансе у друштву“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 51,8% 55,5% 54,1% 55,4% 52,0% 53,2% 54,3% 59,8% 51,5% 52,9% 50,8% 

Неутралнп  36,0% 31,8% 29,4% 32,3% 38,5% 33,7% 34,2% 22,0% 36,3% 37,4% 38,5% 

Слагаое 12,2% 12,7% 16,5% 12,4% 9,4% 13,1% 11,5% 18,1% 12,3% 9,8% 10,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 76

28,0 

25,5 

34,0 

8,4 

4,0 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – Младима из псетљивих група су пружене једнаке шансе у друштву 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 147 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2014 32,7 23,7 27,8 10,1 5,7

2015 21,5 30,1 32,4 12,5 3,6

2016 28,0 25,5 34,0 8,4 4,0
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Млади из псетљивих група су спцијалнп искључени (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 148 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Млади из псетљивих група су спцијалнп искључени “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 26,4% 24,4% 25,9% 24,6% 25,8% 23,4% 28,4% 27,6% 26,5% 22,4% 26,0% 

Неутралнп  46,3% 45,0% 41,8% 43,9% 49,6% 46,8% 43,6% 30,7% 50,0% 52,3% 45,0% 

Слагаое 27,3% 30,6% 32,4% 31,6% 24,6% 29,8% 28,0% 41,7% 23,5% 25,3% 29,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 77

8,4 

17,0 

45,5 

18,9 

10,2 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити не 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Уппредни приказ резултата – Млади из псетљивих група су спцијалнп искључени 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 149

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2014 10,8 12,7 33,0 18,6 24,8

2015 10,8 15,8 40,6 23,7 9,0

2016 8,4 17,0 45,5 18,9 10,2
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Култура, креативнпст и слпбпднп време 

27% младих навпди да има дпвпљнп мпгућнпсти да исппљи свпје таленте и креативнпст и тп су углавнпм млади из Западне Србије са Шумадијпм. Ппдаци 

псцилирају крпз три таласа истраживаоа. 

22% испитаника сматра да млади у Србији у дпвпљнпј мери ушествују у културним активнпстима и пвај став је израженији кпд испитаника из Централне 

Србије.  

Трећина испитаника (33,6%) је сагласна да има дпвпљнп дпступних културних садржаја за младе.  

Култура тплеранције кпд младих није дпвпљнп развијена, сматра 82% младих, пре свега старији пд 20 гпдина, из градских насеља и Бепград.  

Пкп 15% младих сматра да је екплпщка култура у Србији дпвпљнп развијена и пвај брпј младих је гптпвп исти кап 2015. гпдине. 

45% младих слпбпднп време прпвпди са пријатељима, а 19% је пних кпји тп време прпвпде уз рашунар. 14% се ппредељује за бављеое сппртпм, а 8% свпје 

слпбпднп време ппрвпди гледајући телевизију. У пднпсу на претхпдни истраживашки талас из прпщле гпдине, примећује се пад брпја младих  кпји 

слпбпднп време прпвпде уз телевизпр и благи ппраст испитаника кпји тп време прпвпде са пријатељима. 67% младих истише да је задпвпљнп нашинпм на 

кпји прпвпди свпје слпбпднп време, 22% има неутралан став, дпк је 9% пних кпји изражавају незадпвпљствп пп пвпм питаоу. Највище су задпвпљни 

испитаници дп 19 гпдина, кап и испитаници из ванградских насеља и Западне Србије и Шумадије. У пднпсу на претхпдни истраживашки талас, примећује се 

благи пад брпја испитаника кпји су дали пцену 4. 

29% испитаних навпди да у лпкалнпј заједници ппстпји јавни прпстпр за прпвпђеое слпбпднпг времена младих (пмладински клубпви, културни и сппртски 

центри, сппртски терени и слишнп). 45,5% навпди да пвакви прпстпри ппстпје али да их нема дпвпљнп, дпк 6% сматра да их нема дпвпљнп. Млади у 

градским срединама вище навпде да у оихпвпј лпкалнпј заједници ппстпје прпстпри за младе, дпк испитаници из ванградских средина вище навпде да 

пвакви прпстпри ппстпје али у недпвпљнпм брпју. 

 Највище недпстају културни садржаји (културни центри, ппзприщте, бипскппи, кпнцерти) и пмладински клубпви. Према мищљеоу 32% младих јавни 

прпстпри за прпвпђеое слпбпднпг времена младих у оихпвпј заједници не пдгпварају оихпвим пптребама затп щтп нема дпвпљнп прганизпваних 

садржаја за младе (радипнице, семинари, предаваоа, културни и сппртски садржаји итд.). 30% сматра да не пдгпвпрају јер нису у складу са пптребама 

младих (раднп време, лпкација, унутращое уређеое и прганизација и сл.) Четвртина младих сматра да у оихпвпј заједници пвакви прпстпри пдгпварају 

пптребама младих, дпк је 14% мищљеоа да пдгпварају али да нису прилагпђени пптребама младих из псетљивих група. 
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Штп се тише кљушних ствари за пбезбеђиваое адекватнпг и функципналнпг јавнпг прпстпра за прпвпђеое слпбпднпг времена младих, 41% испитаних 

сматра да су пптребна велика улагаоа у дпдатну инфраструктуру (ренпвираое, адаптација, прилагпђаваое приступа младима са инвалидитетпм), 35% 

сматра да су пптпуна делимишна улагаоа, а маое пд 9% сматра да су пптребна мала или да нису уппщте пптребна дпдатна инфраструктурална улагаоа.  

38% сматра да су пптребна велика а 35% да су пптребна делимишна улагаоа у дпдатнп ппремаое (рашунари, канцеларијска ппрема, прпјектпр, пзвушеое, 

намещтај итд.). Пкп 10% испитаних сматра да су пптребна мала улагаоа или да нису пптребна улагаоа. 

 За набавку сппртских реквизита и ппреме су пптребна велика улагаоа, пп мищљеоу 37% испитаних, дпк 35% сматра да су пптребна делимишна улагаоа. 

11% сматра да су пптребна мала улагаоа или да су улагаоа непптребна. 

Нещтп вище пд пплпвине испитаника (52%) је у прптеклих гпдину дана ушествпвалп у културним дещаваоима у оихпвпм граду (ппсете ппзприщтима и 

бипскппу, кпнцертима, коижевним вешерима, излпжбама, ппсете истпријским сппменицима или музејима) и тп су у већем прпценту испитаници дп 24 

гпдине старпсти, кап и испитаници из градских средина и млади из Бепграда. Испитаници кпји нису ушествпвали у културним дещаваоима најшещће кап 

разлпг тпме навпде маоак интереспваоа (42,3%), маоак културних садржаја у граду (26,6%) кап и финансијску ситуацију (23,7%). Маоак интереспваоа кап 

разлпг шещће навпде мущки испитаници кап и испитаници из Западне Србије и Шумадије и Впјвпдине, а маоак садржаја у граду кап разлпг вище навпде 

девпјке и млади из Истпшне и Јужне Србије. У пднпсу на истраживаое из 2014. гпдине приметан је ппраст брпја испитаника  кпји кап разлпг щтп не 

ушествују у културним дещаваоима навпде финансијску ситуацију, а пад брпја испитаника кпји навпде маоак културних садржаја. Међутим, у 2014.гпдини 

питаое није ималп мпгућнпст даваоа вищеструких пдгпвпра щтп је мпглп прпузрпкпвати разлике у резултатима. 

У ппследоих 12 месеци 14% младих је лишнп ушествпвалп у некпј пд аматерских културнп-уметнишких активнпсти (свираое, певаое, глума, плес, 

фптпграфија, прављеое филма и слишнп). Нещтп вище су ушествпвале жене, кап и испитаници дп 19 гпдина, а у пднпсу на истраживаое из 2014.гпдине 

примећује се да је дпщлп дп благпг пада брпја младих кпји су ушествпвали у пваквим активнпстима. 

 

  



    

210 
 

 

Да ли млади у Србији имају дпвпљнп мпгућнпсти да исппље свпје таленте и креативнпст? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 150 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли млади у Србији имају дпвпљнп мпгућнпсти да исппље свпје таленте и 
креативнпст?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 26,7% 27,5% 30,6% 24,1% 26,6% 26,5% 28,0% 26,8% 19,9% 33,3% 28,5% 

Не 73,3% 72,5% 69,4% 75,9% 73,4% 73,5% 72,0% 73,2% 80,1% 66,7% 71,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 78 

Да 27% 

Не 73% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли млади у Србији имају дпвпљнп мпгућнпсти да исппље свпје таленте и креативнпст? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 151 

Да Не 

2014 27,0 73,0

2015 33,8 66,2

2016 27,0 73,0
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Сматрате ли да млади у Србији у дпвпљнпј мери учествују у културним активнпстима? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 152 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Сматрате ли да млади у Србији у дпвпљнпј мери учествују у културним 
активнпстима?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 22,2% 21,3% 21,1% 19,3% 24,5% 20,9% 23,0% 18,9% 12,9% 28,7% 26,9% 

Не 77,8% 78,7% 78,9% 80,7% 75,5% 79,1% 77,0% 81,1% 87,1% 71,3% 73,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 79 

Да 22% 

Не 78% 
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Да ли има дпвпљнп дпступних културних садржаја за младе? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 153 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли има дпвпљнп дпступних културних садржаја за младе?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 34,7% 32,2% 34,5% 32,6% 33,6% 35,7% 30,5% 35,9% 28,8% 40,2% 28,5% 

Не 65,3% 67,8% 65,5% 67,4% 66,4% 64,3% 69,5% 64,1% 71,2% 59,8% 71,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 80 

Да 34% 

Не 66% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли има дпвпљнп дпступних културних садржаја за младе? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 154 

Да Не 

2014 28,0 72,0

2015 34,6 65,4

2016 33,6 66,4
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Сматрате ли да је култура тплеранције кпд младих дпвпљнп развијена? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 155 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Сматрате ли да је култура тплеранције кпд младих дпвпљнп развијена?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 17,7% 18,2% 24,0% 16,0% 15,1% 15,0% 21,7% 9,4% 17,6% 27,6% 13,1% 

Не 82,3% 81,8% 76,0% 84,0% 84,9% 85,0% 78,3% 90,6% 82,4% 72,4% 86,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 81 

Да 18% 

Не 82% 
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Уппредни приказ резултата – Сматрате ли да је култура тплеранције кпд младих дпвпљнп развијена? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 156 

Да Не 

2014 13,0 87,0

2015 15,2 84,8

2016 17,8 82,2
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Сматрате ли да је екплпшка култура младих у Србији дпвпљнп развијена? (%) 

Тптал узпрак. 

 
Графикпн 157 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Сматрате ли да је екплпшка култура младих у Србији дпвпљнп развијена?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 17,0% 12,0% 18,7% 16,6% 10,6% 14,2% 15,2% 9,4% 14,0% 19,1% 13,8% 

Не 83,0% 88,0% 81,3% 83,4% 89,4% 85,8% 84,8% 90,6% 86,0% 80,9% 86,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 82 

Да 15% 

Не 85% 
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Уппредни приказ резултата – Сматрате ли да је екплпшка култура младих у Србији дпвпљнп развијена? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 158 

Да Не 

2014 11,0 89,0

2015 14,0 86,0

2016 14,6 85,4
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Какп најчешће прпвпдите слпбпднп време? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 159
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Креативни нашини (пищем, сликам, 
свирам...) 

Са ппрпдицпм 

Псталп: у кућнпј атмпсфери; щетам; пдмарам; спавам, ушим; пбилазим рпдбину; са 

партнерпм – дешкпм или девпјкпм; немам слпбпднпг времена 
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Уппредни приказ резултата – Какп најчешће прпвпдите слпбпднп време? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 160 

Са 
пријатељима 

Уз рашунар 
(кпмпјутер, 

2015) 
Уз телевизпр 

Рекреативнп 
бављеое 
сппртпм 

Читам 

Креативни 
нашини 
(пищем, 
сликам, 

свирам...) 

Са 
ппрпдицпм 

Псталп 
Немам 

слпбпднпг 
времена 

Уз мпбилни 
телефпн 

2015 42,1 19,2 15,0 13,2 3,8 2,8 1,5 1,2 0,7 0,4

2016 45,4 19,1 7,9 13,7 4,6 3,5 1,9 4,0
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У кпјпј мери сте задпвпљни начинпм на кпји прпвпдите слпбпднп време? Пцените пценпм 1-5 кап у шкпли. (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 161
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Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпјпј мери сте задпвпљни начинпм на кпји прпвпдите слпбпднп време? 
Пцените пценпм 1-5 кап у шкпли“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  
Прпсечна 

пцена 

Ппл 

Мущки 3,80 

Женски 3,78 

Гпдине 

15-19 3,98 

20-24 3,66 

25-30 3,75 

Тип насеља 

Градскп 3,75 

Ванградскп 3,84 

Регипн 

Бепград 3,86 

Впјвпдина 3,83 

Шумадија и Западна Србија 3,93 

Истпшна и Јужна Србија 3,46 

Тптал 3,79 

Табела 83 
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Уппредни приказ резултата – У кпјпј мери сте задпвпљни начинпм на кпји прпвпдите слпбпднп време? Пцените 
пценпм 1-5 кап у шкпли? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 162 

Вепма сам 
незадпвпљан/н

а, пцена 1 

Незадпвпљан/н
а сам, пцена 2 

Нити сам 
задпвпљан/на 

нити нисам, 
пцена 3 

Задпвпљан/на 
сам, пцена 4 

У пптпунпсти 
сам 

задпвпљан/на, 
пцена 5 

Не знам да 
пценим 

2015 1,2 3,5 22,8 48,1 22,0 2,4

2016 3,8 5,4 22,4 43,3 23,8 1,2
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Да ли у Вашпј лпкалнпј заједници ппстпји јавни прпстпр за прпвпђеое слпбпднпг времена младих? (пмладински клуб, 
културни центар, сппртски центар, сппртски терени, терени на птвпренпм и сл) (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 163
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19,3 

6,0 

Да али их нема дпвпљнп 

Да 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли у Вашпј лпкалнпј заједници ппстпји јавни прпстпр за прпвпђеое 
слпбпднпг времена младих? (пмладински клуб, културни центар, сппртски центар, сппртски терени, терени на 

птвпренпм и сл)“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 31,5% 27,1% 24,0% 32,1% 30,6% 33,2% 23,5% 24,4% 28,2% 36,2% 26,2% 

Да али их нема дпвпљнп 44,1% 46,9% 48,5% 47,6% 41,6% 39,9% 53,5% 42,5% 45,3% 42,5% 53,1% 

Не 4,8% 7,2% 5,3% 4,8% 7,3% 5,3% 7,0% 9,4% 4,7% 6,3% 3,1% 

Не знам 19,6% 18,8% 22,2% 15,5% 20,4% 21,5% 16,0% 23,6% 21,8% 14,9% 17,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 84 
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Шта недпстаје? (%) 

Ппдузпрак пд 6% испитаника кпји су пгпвприли да у оихпвпј лпкалнпј заједници не ппстпји јавни прпстпр за прпвпђеое слпбпднпг времена 

младих. 

 

Графикпн 164
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Кпликп јавни прпстпри за прпвпђеое слпбпднпг времена младих у вашпј заједници пдгпварају вашим пптребама? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 165

31,8 
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13,6 
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прганизпваних садржаја за младе (радипнице, 
семинари, предаваое, инфп-сесије, културни и 

сппртски садржаји...) 

Не пдгпварају јер нису у складу са пптребама 
младих (раднп време, лпкација, унутращое 

уређеое и прганизација прпстпра и сл) 

Пдгпварају у пптпунпсти већни  младих 

Пдгпварају али нису прилагпђени пптребама 
младих из псетљивих група 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Кпликп јавни прпстпри за прпвпђеое слпбпднпг времена младих у вашпј 
заједници пдгпварају вашим пптребама?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Пдгпварају у пптпунпсти већини младих 26,7% 23,7% 22,1% 31,6% 22,5% 27,6% 21,8% 13,3% 28,8% 32,2% 23,3% 

Пдгпварају али нису прилагпђени пптребама 

младих из псетљивих група 
13,2% 14,1% 15,7% 15,0% 11,1% 15,3% 11,1% 19,5% 12,4% 10,9% 13,2% 

Не пдгпварају јер нису у складу са пптребама 

младих 
28,0% 30,9% 26,2% 29,4% 32,0% 29,5% 29,2% 43,8% 22,9% 26,4% 27,9% 

Не пдгпварају јер не ппстпје/нема дпвпљнп 

прганизпваних садржаја за младе 
32,2% 31,3% 36,0% 24,1% 34,4% 27,6% 37,9% 23,4% 35,9% 30,5% 35,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 85 
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Шта је пп вашем мишљеоу кључнп да би се пбезбедили адекватни и функципнални јавни прпстпри за прпвпђеое 
слпбпднпг времена младих?  

Дпдатна инфраструктурна улагаоа (ренпвираое, адаптација, прилагпђаваое приступа младима са инвалидитетпм) (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 166
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Дпдатна инфраструктурна улагаоа (ренпвираое, адаптација, прилагпђаваое 
приступа младима са инвалидитетпм) “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Нису пптребна улагаоа 1,6% ,3% 1,2% ,5% ,8% ,8% ,8% 1,6% ,6% 1,7%   

Малп 6,8% 7,9% 7,6% 5,9% 8,2% 8,7% 5,3% 10,2% 4,7% 10,9% 3,8% 

Делимишнп 35,8% 34,0% 25,3% 42,2% 36,1% 38,0% 30,5% 34,6% 34,9% 33,3% 36,6% 

Пптребна су велика улагаоа 40,3% 41,6% 41,2% 38,5% 42,6% 34,9% 49,8% 40,9% 36,0% 45,4% 41,2% 

Не знам 15,5% 16,2% 24,7% 12,8% 12,3% 17,6% 13,6% 12,6% 23,8% 8,6% 18,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 86 
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Дпдатнп ппремаое (рачунари, канцеларијска ппрема, прпјектпр, пзвучеое, намештај) (%) 

Тптал узпрак. 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Дпдатнп ппремаое (рачунари, канцеларијска ппрема, прпјектпр, пзвучеое, 
намештај)“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Нису пптребна улагаоа 1,6% 1,0% 1,2%  2,0% ,8% 2,1% 2,4%  2,9%  

Малп 8,7% 9,3% 9,4% 7,5% 9,8% 10,8% 6,2% 10,2% 6,5% 14,9% 3,1% 

Делимишнп 33,8% 35,4% 24,1% 43,3% 35,5% 37,8% 29,6% 38,6% 38,8% 24,1% 38,9% 

Пптребна су велика улагаоа 39,9% 36,8% 40,6% 34,2% 40,0% 31,9% 47,7% 36,2% 28,8% 50,0% 37,4% 

Не знам 16,1% 17,5% 24,7% 15,0% 12,7% 18,6% 14,4% 12,6% 25,9% 8,0% 20,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 87 
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Набавка сппртских реквизита и ппреме (%) 

Тптал узпрак. 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Набавка сппртских реквизита и ппреме “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Нису пптребна улагаоа 2,9% 1,0% 2,9% 1,1% 2,0% 1,4% 2,9% 2,3%  3,4% 3,1% 

Малп 8,7% 9,6% 10,5% 7,0% 9,4% 10,8% 6,2% 8,6% 9,3% 13,1% 3,8% 

Делимишнп 33,3% 37,0% 25,1% 42,8% 35,9% 38,6% 30,0% 37,5% 35,5% 34,9% 32,1% 

Пптребна су велика улагаоа 39,7% 33,9% 35,1% 35,8% 39,6% 30,3% 46,9% 38,3% 29,7% 40,6% 40,5% 

Не знам 15,4% 18,5% 26,3% 13,4% 13,1% 18,9% 14,0% 13,3% 25,6% 8,0% 20,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 88 
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Да ли сте у прптеклих 12 месеци учествпвали у културним дешаваоима у вашем граду (ппсета ппзприштима и 
бипскппу, кпнцерти, коижевне вечери, излпжбе, ппсета истпријским сппменицима или музејима) (%) 

Тптал узпрак. 

 
Графикпн 169 

Укрштаое циљних група са питаоем: „ Да ли сте у прптеклих 12 месеци учествпвали у културним дешаваоима у 
вашем граду (ппсета ппзприштима и бипскппу, кпнцерти, коижевне вечери, излпжбе, ппсета истпријским 

сппменицима или музејима)“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци. 

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 48,6% 56,5% 58,5% 57,8% 44,1% 60,4% 40,7% 68,0% 47,1% 50,6% 46,2% 

Не 51,4% 43,5% 41,5% 42,2% 55,9% 39,6% 59,3% 32,0% 52,9% 49,4% 53,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 89

Да 52% 

Не 48% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у прптеклих 12 месеци учествпвали у културним дешаваоима у вашем граду 
(ппсета ппзприштима и бипскппу, кпнцерти, коижевне вечери, излпжбе, ппсета истпријским сппменицима или 

музејима) 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 170 
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Акп не: из кпг разлпга? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји нису ушествпвали у културним дещаваоима. 

 

Графикпн 171
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Акп не: из кпг разлпга?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Немам интереспваоа 54,4% 26,8% 45,1% 35,4% 44,6% 44,1% 41,0% 36,6% 48,9% 50,0% 28,6% 

Маоак културних садржаја у граду 18,8% 37,0% 31,0% 25,3% 25,2% 23,1% 29,9% 12,2% 28,9% 22,1% 37,1% 

Финансијска ситуација 23,1% 24,4% 21,1% 31,6% 20,9% 27,3% 20,1% 41,5% 16,7% 18,6% 27,1% 

Недпстатак слпбпднпг времена ,6% 1,6%   1,3% 1,4% ,7% 1,4%     3,5%   

Псталп 3,1% 10,2% 2,8% 6,3% 7,9% 4,9% 7,6% 9,8% 5,6% 5,8% 7,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 90 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у прптеклих 12 месеци учествпвали у културним дешаваоима у вашем граду 
(ппсета ппзприштима и бипскппу, кпнцерти, коижевне вечери, излпжбе, ппсета истпријским сппменицима или 

музејима) 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа.  

Наппмена: У 2014. гпдини питаое није ималп мпгућнпст вишеструких пдгпвпра штп је мпглп узрпкпвати разлику у пдгпвприма. 

 

Графикпн 172 
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Да ли сте у ппследоих 12 месеци ви личнп учествпвали у некпј пд аматерских културнп-уметничких активнпсти 
(свираое, певаое, глума, плес, фптпграфија, прављеое филма исл.) (%) 

Тптал узпрак. 

 
Графикпн 173 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у ппследоих 12 месеци ви личнп учествпвали у некпј пд аматерских 
културнп-уметничких активнпсти (свираое, певаое, глума, плес, фптпграфија, прављеое филма исл.)“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 10,6% 17,1% 22,4% 8,6% 11,8% 15,6% 11,1% 15,6% 13,5% 8,6% 19,2% 

Не 89,4% 82,9% 77,6% 91,4% 88,2% 84,4% 88,9% 84,4% 86,5% 91,4% 80,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 91 

Да 14% 

Не 86% 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте у ппследоих 12 месеци ви личнп учествпвали у некпј пд аматерских културнп-
уметничких активнпсти (свираое, певаое, глума, плес, фптпграфија, прављеое филма исл.) 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 174
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Мпбилнпст и међунарпдна перспектива младих 

Када је у питаоу ппзнаваое језика ппред матероег, 26% младих се изјащоава да не зна други језик. 60% каже да ппзнаје јпщ један језик, 12,4% да гпвпри 

2, а 1,8% да гпвпри вище пд два страна језика. Ппрастпм гпдина старпсти упшава се пад пних кпји гпвпре јпщ 2 језика. Ппсматраоем крпз време, мпже се 

приметити ппраст пних кпји су се изјаснили да гпвпре јпщ један језик, линеарнп растући тпкпм времена са 52% на 60% у 2016. гпдини, кап и пад пних кпји 

гпвпре јпщ 2 или вище страних језика. Језик кпји се највище гпвпри је енглески (78%), накпн шега следе немашки (7,5%). Увиђа се ппраст пних кпји су се 

изјаснили да гпвпре енглески језик тпкпм времена, смаоеое пних кпји гпвпре щпански и руски, дпк немашки релативнп стагнира са тенденцијпм благпг 

пада.  

26% сматра да млади у Србији дпвпљнп ппзнају и ппщтују културу других нарпда у пкружеоу, 74% сматра да тп није слушај. Ппдаци су слишни пнима из 

претхпднпг таласа истраживаоа.  

Две трећине младих сматра да млади људи у Србији немају перспективу. Са ппрастпм гпдина расте брпј испитаника кпји сматрају да млади у Србији немају 

перспективу. Ппдаци су слишни ппдацима из претхпдних таласа истраживаоа, са тенденцијпм пада пних кпји се слажу са наведеним. 

Да млади у Србији имају щансу за развпј једнаку пнпј у другим земљама регипна, не слаже се  две трећине младих и тп су углавнпм млади дп 19 гпдина. 

Такпђе, пкп две трећине младих се не слаже са изјавпм да млади у Србији мпгу да пстваре свпје пуне капацитете, дпк је сагласнп 6,7%.  

Највище слагаоа је дпбила изјава да млади акп им се пружи прилика треба да пптраже щансу за живпт ван Србије (69,6%). Тренд пдгпвпра бележи ппраст у 

пднпсу на прпщлу гпдину. 

31% младих сматра да Србија треба да се прикљуши ЕУ и тај брпј је у ппадаоу у пднсу на претхпдна два истраживашка таласа. 

81% путпвалп је у инпстранствп. Путпвали су вище младих из градских средина, из Впјвпдине и Бепграда, а пвај брпј бележи благи раст у пднпсу на 

претхпдну гпдину. Брпј земаља у кпјима су дп сада били је 14% у једнпј земљи, 64% у две дп пет и 22% у вище пд пет земаља. Ппрастпм гпдина старпсти 

расте брпј пних кпји су били у 2-5 земаља.  

Укпликп се ппсматра самп перипд пд ппследоих 12 месеци, оих 46% је путпвалп у инпстранствп, вище из градских негп ванградских средина. У пвпм 

таласу забележен је најмаои брпј пних кпји су икада путпвали. 
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Ппзнаваое ЕУ прпграма кпји пружају мпгућнпст размене младих су ппзнати, у зависнпсти пд прпграма за 8-11,6% младима. Најмаоа уппзнатпст је са 

прпгрампм Ерасмус +, а највећа са прпграмппм ЦЕЕПУС, за кпји је упшен највећи скпк у преппзнатљивпсти у пднпсу на 2015. гпдину. 

75% младих није уппзнатп са прпцеспм псниваоа Регипналне канцеларије за сарадоу младих на западнпм Балкану, 23% је шулп али нема дпдатне 

инфпрмације. 

Највище младих је спремнп да прпмени свпје местп пребивалищта збпг ппсла, накпн шега следи щкплпваое и брак. Вепма су слишни резултати у пднпсу на 

претхпдну гпдину, дпк је смаоеое видљивп највище кпд брака. 

Путпваое у другп местп је узрпкпванп ппслпм 15,6%, щкплпваоем 12,8% и 9,7% из других разлпга. Растпм гпдина старпсти расте брпј младих кпји путују у 

другп местп збпг ппсла, смаоује се путпваое збпг щкплпваоа, а изразитп је да млади из руралних средина у већпј мери путују у другп местп у пднпсу на 

младе из градских средина. У Истпшнпј и јужнпј Србији је тп наизраженије кпд путпваоа збпг пптреба заппслеоа. У пднпсу на претхпдну гпдину, ппстпји 

благи пад путпваоа у другп местп збпг щкплпваоа и ппраст збпг ппсла.  

У пквиру регипна, млади би највище желели да се унапреде прпграми пмладинских размена Србије и Слпвеније, са 20,6%. Следи размена са Црнпм Гпрпм, 

Бпснпм и Македпнијпм и Хрватскпм. Најмаое се ппмиое сарадоа са Хрватскпм и Албанијпм. Резултати су релативнп стабилни у пднпсу на претхпдну 

гпдину псим ппраста Хрватске. 

Млади су затим упитани са ким би најрадије ушестпвали у прпграму пмладинске размене и најрадије би тп билп са Слпвенијпм, Црнпм Гпрпм, 

Македпнијпм БИХ, а најмаое са Албанијпм и Кпспвпм. У приказу ппдатака у пднпсу на претхпдну гпдину, благи ппраст ппстпји кпд Хрватске, а пад кпд 

Кпспва. 

У наредне две гпдине, 43% младих не планира да напусти земљу на дуже време, 31% није сигурнп, дпк 19,7% планира напущтаое земље, а 7% планира да 

напусти и да се не врати. Пд пних кпји не планирају да се врате, вище су присутни мущкарци, кап и старији млади. Разлпг пдлуке је пптрага за ппслпм, већ 

пбезбеђен ппсап, пдлазак са партнерпм, щкплпваое. Мущкарци вище негп жене пдлазе збпг ппсла, дпк жене вище негп мущкарци пдлазе збпг щкплпваоа 

и партенра. Ппрастпм гпдина старпсти расте брпј испитаника кпји земљу напущтају збпг ппсла, а ппада брпј пних кпји пдлазе збпг щкплпваоа. 
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Да ли ппред матероег и-или српскпг језика, активнп ппзнајете јпш неки страни језик?  (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 2 

  

25,8 

60,0 

12,4 

1,8 

Не 

Да, гпвприм јпщ један језик 

Да, гпвприм јпщ два језика 

Да, гпвприм вище пд два страна језика 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли ппред матероег и-или српскпг језика, активнп ппзнајете јпш неки страни 
језик?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не 25,6% 26,0% 27,1% 21,0% 28,6% 23,9% 28,8% 20,5% 23,5% 29,9% 29,2% 

Да, гпвприм јпщ један језик 62,2% 57,2% 52,9% 66,1% 60,4% 61,1% 58,0% 66,1% 64,7% 56,3% 52,3% 

Да, гпвприм јпщ два језика 10,9% 14,0% 18,2% 11,8% 8,6% 13,6% 10,7% 11,8% 8,8% 12,6% 16,9% 

Да, гпвприм вище пд два страна 

језика 
1,3% 2,7% 1,8% 1,1% 2,4% 1,4% 2,5% 1,6% 2,9% 1,1% 1,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 92 
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Уппредни приказ резултата – Да ли ппред матероег и-или српскпг језика, активнп ппзнајете јпш неки страни језик? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 3 

 

Да, гпвприм јпщ 
један језик 

Не 
Да, гпвприм јпщ два 

језика 
Да, гпвприм вище пд 

два страна језика 

2014 52,0 25,0 19,0 4,0

2015 53,5 30,8 13,5 2,2

2016 60,0 25,8 12,4 1,8

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0



    

247 
 

Укпликп да, кпје стране језике гпвприте? (%)  

Ппдузпрак испитаника кпји  су навели да активнп ппзнају бар јпщ неки страни језик. Мпгућнпст вищеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 

 

Графикпн 4

78,1% 

7,5% 

3,6% 

3,4% 

2,6% 

2,3% 

1,4% 

1,0% 

Енглески 

Немашки 

Руски 

Француски 

Италијански 

Псталп 

Шпански 

Мађарски 

Псталп: турски; слпвашки ; румунски ; македпнски ; латински; 

јапански; хрватски; хпландски; гршки; бугарски 
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Уппредни приказ резултата – Кпје стране језике гпвприте? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 5

енглески немашки руски француски щпански псталп румунски италијански  мађарски 

2014 67,9 8,9 7,0 5,6 4,6 2,1 2,0 1,5 0,4

2015 74,5 8,1 6,9 3,2 3,7 1,3 2,3

2016 78,1 7,5 3,6 3,4 1,4 2,3 2,6 1,0
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Сматрате ли да млади у Србији дпвпљнп ппзнају и ппштују културу других нарпда у пкружеоу?  (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 6 

  

Да 26% 

Не 74% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Сматрате ли да млади у Србији дпвпљнп ппзнају и ппштују културу других 
нарпда у пкружеоу?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 27,1% 24,1% 24,6% 27,8% 24,9% 26,7% 24,3% 18,8% 29,8% 29,9% 21,5% 

Не 72,9% 75,9% 75,4% 72,2% 75,1% 73,3% 75,7% 81,3% 70,2% 70,1% 78,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 93 
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Уппредни приказ резултата – Сматрате ли да млади у Србији дпвпљнп ппзнају и ппштују културу других нарпда у 
пкружеоу? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

 

Графикпн 7

Да Не 

2014 22,0 78,0

2015 27,0 73,0

2016 25,7 74,3
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У кпјпј мери се слажете са следећим изјавама на скали пд 1- у пптпунпсти се не слажем дп 5- у пптпунпсти се слажем:  

Млади људи у Србији имају перспективу (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 8 

  

37,3 

28,5 

27,3 

5,6 

1,3 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити се не слажем 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Млади људи у Србији имају перспективу “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 69,1% 62,2% 56,5% 65,2% 73,0% 66,9% 64,2% 66,1% 67,3% 65,5% 64,6% 

Неутралнп  24,1% 30,6% 30,0% 31,6% 22,1% 26,7% 28,4% 22,8% 26,9% 28,2% 30,8% 

Слагаое 6,8% 7,2% 13,5% 3,2% 4,9% 6,4% 7,4% 11,0% 5,8% 6,3% 4,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 94 
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Уппредни приказ резултата – Млади људи у Србији имају перспективу 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 9

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2014 38,1 24,0 26,4 9,1 2,4

2015 31,1 29,9 28,6 9,2 1,2

2016 37,3 28,5 27,3 5,6 1,3
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Млади у Србији имају шансу за развпј једнаку пнпј у другим земљама регипна (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 10 

  

37,7 

27,6 

26,9 

6,9 

1,0 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити се не слажем 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Млади у Србији имају шансу за развпј једнаку пнпј у другим земљама регипна “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 64,7% 57,9% 75,4% 62,4% 63,2% 68,0% 60,6% 63,5% 71,3% 64,1% 64,7% 

Неутралнп  26,4% 26,3% 20,9% 31,8% 29,2% 23,8% 29,9% 27,1% 23,6% 28,2% 26,4% 

Слагаое 8,9% 15,8% 3,7% 5,7% 7,5% 8,2% 9,4% 9,4% 5,2% 7,6% 8,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 95
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Уппредни приказ резултата – Млади у Србији имају шансу за развпј једнаку пнпј у другим земљама регипна 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 11

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2014 47,8 24,5 19,5 5,6 2,6

2015 33,6 32,0 27,1 6,4 0,8

2016 37,7 27,6 26,9 6,9 1,0
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Млади у Србији мпгу да пстваре свпје пуне капацитете (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 12 

  

39,6 

27,2 

26,5 

4,5 

2,2 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити се не слажем 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Млади у Србији мпгу да пстваре свпје пуне капацитете “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 67,8% 65,6% 60,2% 70,1% 68,6% 67,1% 66,5% 65,6% 63,7% 67,8% 70,0% 

Неутралнп  25,1% 28,2% 27,5% 26,2% 26,1% 25,9% 27,3% 25,0% 25,7% 29,3% 25,4% 

Слагаое 7,1% 6,2% 12,3% 3,7% 5,3% 7,0% 6,2% 9,4% 10,5% 2,9% 4,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 96
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Уппредни приказ резултата – Млади у Србији мпгу да пстваре свпје пуне капацитете 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 13

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2014 44,5 24,1 21,4 7,4 2,6

2015 32,5 31,6 28,1 7,1 0,7

2016 39,6 27,2 26,5 4,5 2,2
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Укпликп им се пружи прилика млади треба да пптраже шансу за живпт ван Србије (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 14 

  

4,4 

5,8 

20,2 

26,7 

42,9 

У пптпунпсти се не слажем 

Не слажем се 

Нити се слажем нити се не слажем 

Слажем се 

У пптпунпсти се слажем 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Укпликп им се пружи прилика млади треба да пптраже шансу за живпт ван 
Србије “ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Неслагаое 10,6% 9,6% 11,8% 11,2% 8,2% 8,6% 12,3% 11,0% 8,2% 11,5% 10,0% 

Неутралнп  17,4% 23,4% 23,5% 20,3% 18,0% 18,4% 23,0% 20,5% 22,2% 16,7% 22,3% 

Слагаое 72,0% 67,0% 64,7% 68,4% 73,9% 73,0% 64,6% 68,5% 69,6% 71,8% 67,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 97
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Уппредни приказ резултата – Укпликп им се пружи прилика млади треба да пптраже шансу за живпт ван Србије 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 15 

 

У пптпунпсти се 
не слажем 

Не слажем се 
Нити се слажем 

нити не 
Слажем се 

У пптпунпсти се 
слажем 

2014 4,5 3,4 20,2 24,1 47,8

2015 7,4 8,0 22,5 24,7 37,4

2016 4,4 5,8 20,2 26,7 42,9
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Сматрате ли да Србија треба да се прикључи Еврппскпј унији? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 16 

  

Да 31% 

Не  34% 

Немам став 
35% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Сматрате ли да Србија треба да се прикључи Еврппскпј унији?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 30,2% 32,0% 29,4% 36,6% 27,8% 30,4% 31,7% 34,6% 32,4% 33,3% 22,9% 

Не 36,7% 30,2% 31,2% 31,2% 37,1% 33,2% 34,2% 31,5% 42,9% 29,9% 28,2% 

Немам став 33,1% 37,8% 39,4% 32,3% 35,1% 36,3% 34,2% 33,9% 24,7% 36,8% 48,9% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 98 
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Уппредни приказ резултата – Сматрате ли да Србија треба да се прикључи Еврппскпј унији 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 17

Да Не Немам став 

2014 40,0 30,0 30,0

2015 36,0 35,0 29,0

2016 31,0 33,6 35,4

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0



    

267 
 

Да ли сте икада путпвали у инпстранствп? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 18 

  

Да 81% 

Не 19% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте икада путпвали у инпстранствп?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 80,7% 80,4% 81,3% 78,6% 81,2% 86,9% 71,2% 89,1% 88,8% 73,6% 70,8% 

Не 19,3% 19,6% 18,7% 21,4% 18,8% 13,1% 28,8% 10,9% 11,2% 26,4% 29,2% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 99 
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте икада путпвали у инпстранствп  

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 19

Да Не 

2014 78,0 22,0

2015 77,0 23,0

2016 80,5 19,5
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У кпликп земаља сте дп сада били? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су путпвали у инпстранствп. 

 

Графикпн 20 

  

Једнпј 14% 

Две дп пет 
64% 

Вище пд пет 
22% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпликп земаља сте дп сада били?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

1 11,2% 16,6% 21,6% 11,5% 10,5% 9,6% 21,4% 7,0% 15,9% 17,2% 14,3% 

2-5 69,2% 59,1% 58,3% 64,2% 68,5% 68,6% 57,2% 72,2% 61,6% 58,6% 67,0% 

вище пд 5 19,6% 24,3% 20,1% 24,3% 21,0% 21,8% 21,4% 20,9% 22,5% 24,2% 18,7% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 100 
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Уппредни приказ резултата – У кпликп земаља сте дп сада били?  

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 21

1 пд 2 дп 5 вище пд 5 

2014 27,0 49,0 24,0

2015 16,3 58,7 25,0

2016 13,9 64,4 21,7
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Да ли сте у претхпдних 12 месеци путпвали у инпстранствп? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 22 

  

Да 46% 

Не 54% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте у претхпдних 12 месеци путпвали у инпстранствп?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 42,8% 50,3% 49,4% 41,7% 48,0% 51,5% 38,7% 46,1% 52,6% 44,3% 41,5% 

Не 57,2% 49,7% 50,6% 58,3% 52,0% 48,5% 61,3% 53,9% 47,4% 55,7% 58,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 101 



    

275 
 

Уппредни приказ резултата – Да ли сте у претхпдних 12 месеци путпвали у инпстранствп? 

Уппредни приказ резултата крпз 3 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 23

Да Не 

2014 50,0 50,0

2015 55,7 44,3

2016 46,4 53,6
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Да ли су вам ппзнати следећи ЕУ прпграми кпје пружају мпгућнпсти размене младих? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 24

Да Не 

Ерасмус мундус 9,9 90,1

Ерасмус + 8,0 92,0

Еврппски вплпнтерски сервис (ЕВС) 8,5 91,5

ЦЕЕПУС (прпграм размене студената 
и прпфеспра) 

11,6 88,4
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли су вам ппзнати следећи ЕУ прпграми кпје пружају мпгућнпсти размене 
младих?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 ЕРАСМУС МУНДУС 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 7,7% 12,0% 4,7% 13,9% 10,2% 10,0% 9,5% 13,4% 8,2% 12,1% 6,2% 

Не 92,3% 88,0% 95,3% 86,1% 89,8% 90,0% 90,5% 86,6% 91,8% 87,9% 93,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 102 

 ЕРАСМУС + 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 6,5% 9,6% 4,1% 11,2% 8,2% 7,5% 8,6% 7,1% 6,5% 12,6% 4,6% 

Не 93,5% 90,4% 95,9% 88,8% 91,8% 92,5% 91,4% 92,9% 93,5% 87,4% 95,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 103 

 ЕВРППСКИ ВПЛПНТЕРСКИ 
СЕРВИС (ЕВС) 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 7,7% 9,2% 8,2% 8,6% 9,0% 8,9% 7,8% 10,2% 7,6% 8,6% 8,4% 

Не 92,3% 90,8% 91,8% 91,4% 91,0% 91,1% 92,2% 89,8% 92,4% 91,4% 91,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 104 

ЦЕЕПУС (прпграм размене 
студената и прпфеспра) 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 10,6% 12,7% 7,6% 15,5% 11,4% 12,5% 9,9% 10,2% 16,4% 9,8% 8,5% 

Не 89,4% 87,3% 92,4% 84,5% 88,6% 87,5% 90,1% 89,8% 83,6% 90,2% 91,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 105 
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Да ли су вам ппзнати следећи ЕУ прпграми кпје пружају мпгућнпсти размене младих? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 25 

 

2015 2016 2015 2016 2015 2016 2015 2016

Ерасмус мундус Ерасмус + 
Еврппски вплпнтерски 

сервис 
CEEPUS

Да 7,9 9,9 6,3 8,0 8,2 8,5 5,8 11,6

Не 92,1 90,1 93,7 92,0 91,8 91,5 94,2 88,4
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Да ли сте уппзнати са прпцеспм псниваоа Регипналне канцеларије за сарадоу младих на западнпм Балкану?  (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 26 

  

Да, уппзнат сам 
2% 

Чуп сам, али 
нисам 

детаљније 
уппзнат 23% 

Нисам уппзнат 
75% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте уппзнати са прпцеспм псниваоа Регипналне канцеларије за сарадоу 
младих на западнпм Балкану?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да, уппзнат сам 2,9% 1,7% 1,8% 1,6% 3,7% 3,1% 1,6% 3,1% 1,8% 3,5% ,8% 

Чуп сам али нисам детаљније 

уппзнат 
23,2% 22,3% 12,4% 28,9% 25,3% 23,7% 21,0% 30,5% 18,2% 23,1% 20,8% 

Нисам уппзнат 74,0% 75,9% 85,9% 69,5% 71,0% 73,3% 77,4% 66,4% 80,0% 73,4% 78,5% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 106 
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Да ли сте спремни да прпмените местп пребивалишта збпг: (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 27

Да Не Не знам 

Шкплпваоа 54,9 35,4 9,7

Ппсла 69,8 20,1 10,1

Брака 55,5 25,7 18,9

Других разлпга 39,1 26,8 34,1
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте спремни да прпмените местп пребивалишта збпг:“ 
Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 ШКПЛПВАОА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 53,5% 56,4% 67,1% 64,7% 39,2% 53,2% 57,2% 60,9% 46,5% 57,5% 56,2% 

Не 34,9% 35,7% 27,6% 28,9% 45,3% 37,3% 32,5% 34,4% 43,5% 33,3% 28,5% 

Не знам 11,5% 7,9% 5,3% 6,4% 15,5% 9,5% 10,3% 4,7% 10,0% 9,2% 15,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 107 

 ППСЛА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 74,3% 64,9% 65,3% 78,1% 66,5% 68,2% 72,0% 67,2% 66,7% 70,3% 74,8% 

Не 15,4% 25,1% 24,1% 14,4% 21,6% 21,2% 18,5% 23,4% 22,2% 17,7% 17,6% 

Не знам 10,3% 10,0% 10,6% 7,5% 11,8% 10,6% 9,5% 9,4% 11,1% 12,0% 7,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 108 

 БРАКА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 52,4% 58,6% 51,8% 65,2% 50,6% 54,4% 56,8% 60,6% 49,7% 56,6% 56,2% 

Не 25,1% 26,4% 28,8% 18,7% 28,6% 27,2% 23,5% 29,1% 24,0% 28,3% 21,5% 

Не знам 22,5% 15,1% 19,4% 16,0% 20,8% 18,3% 19,8% 10,2% 26,3% 15,0% 22,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 109 

  



    

283 
 

 

 ДРУГИХ РАЗЛПГА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 41,2% 37,1% 38,6% 43,3% 35,9% 43,6% 32,5% 49,6% 36,3% 32,8% 41,5% 

Не 24,1% 29,6% 25,1% 24,1% 30,2% 25,0% 29,6% 28,3% 25,7% 32,8% 18,5% 

Не знам 34,7% 33,3% 36,3% 32,6% 33,9% 31,4% 37,9% 22,0% 38,0% 34,5% 40,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 110
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте спремни да прпмените местп пребивалишта збпг: шкплпваоа 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 28

Да Не Не знам 

2015 56,3 34,6 9,1

2016 54,9 35,4 9,7
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте спремни да прпмените местп пребивалишта збпг: ппсла 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 29

Да Не Не знам 

2015 71,7 19,2 9,1

2016 69,8 20,1 10,1
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте спремни да прпмените местп пребивалишта збпг: брака  

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 30

Да Не Не знам 

2015 60,5 21,8 17,7

2016 55,5 25,7 18,9
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Уппредни приказ резултата – Да ли сте спремни да прпмените местп пребивалишта збпг: других разлпга 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 31

Да Не Не знам 

2015 35,6 27,3 37,1

2016 39,1 26,8 34,1
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Да ли свакпдневнп путујете у другп местп збпг: (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 32

Да Не Не знам 

Шкплпваоа 12,8 84,2 3,0

Ппсла 15,6 80,0 4,4

Других разлпга 9,7 82,1 8,2
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли свакпдневнп путујете у другп местп збпг:“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

 ШКПЛПВАОА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 11,0% 14,7% 28,2% 10,2% 4,1% 9,2% 18,5% 14,1% 9,9% 11,5% 17,1% 

Не 85,2% 83,2% 71,2% 88,2% 90,2% 87,2% 79,4% 85,2% 84,8% 85,6% 80,6% 

Не знам 3,9% 2,1% ,6% 1,6% 5,7% 3,6% 2,1% ,8% 5,3% 2,9% 2,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 111 

 ППСЛА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 17,1% 14,0% 7,6% 15,0% 21,3% 12,3% 20,2% 15,0% 17,0% 6,9% 25,4% 

Не 77,7% 82,5% 88,2% 81,8% 73,4% 84,1% 74,1% 81,9% 77,8% 87,4% 71,5% 

Не знам 5,2% 3,4% 4,1% 3,2% 5,3% 3,6% 5,8% 3,1% 5,3% 5,7% 3,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 112 

 ДРУГИХ РАЗЛПГА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Да 9,6% 9,6% 9,4% 8,0% 11,4% 7,2% 13,6% 12,5% 7,6% 4,6% 16,8% 

Не 80,1% 84,5% 80,7% 86,7% 79,2% 84,1% 79,0% 82,0% 77,2% 90,2% 77,1% 

Не знам 10,3% 5,8% 9,9% 5,3% 9,4% 8,6% 7,4% 5,5% 15,2% 5,2% 6,1% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 113 
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Уппредни приказ резултата – Да ли свакпдневнп путујете у другп местп збпг: шкплпваоа 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 33

Да Не Не знам 

2015 16,0 80,0 4,0

2016 12,8 84,2 3,0
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Уппредни приказ резултата – Да ли свакпдневнп путујете у другп местп збпг: ппсла 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 34

Да Не Не знам 

2015 12,7 82,6 4,8

2016 15,6 80,0 4,4
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Уппредни приказ резултата – Да ли свакпдневнп путујете у другп местп збпг: других разлпга 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 35 

 

Да Не Не знам 

2015 9,1 76,3 14,6

2016 9,7 82,1 8,2
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Са киме у регипну (Албанија, Бпсна и Херцегпвина, Хрватска, Кпспвп*, Македпнија, Слпвенија, Црна Гпра) бисте вплели 
да Србија унапреди прпграме пмладинских размена? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 36
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Са киме у регипну (Албанија, Бпсна и Херцегпвина, Хрватска, Кпспвп*, 
Македпнија, Слпвенија, Црна Гпра) бисте вплели да Србија унапреди прпграме пмладинских размена?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Албанија 2,9% 2,9% 2,8% 2,0% 3,7% 3,2% 2,6% 2,7% 3,0% 3,1% 2,7% 

Бпсна и Херцегпвина 16,0% 14,6% 15,9% 13,4% 16,2% 15,3% 15,1% 13,8% 17,5% 17,0% 11,2% 

Хрватска 9,1% 11,8% 9,8% 12,5% 9,6% 10,5% 10,6% 10,3% 13,2% 9,9% 8,3% 

Кпспвп* 3,1% 4,6% 4,1% 2,1% 5,2% 4,2% 3,5% 4,6% 5,9% 2,6% 2,8% 

Македпнија 11,9% 12,7% 12,3% 12,6% 12,1% 11,8% 13,0% 12,6% 8,9% 14,2% 13,5% 

Слпвенија 20,0% 21,1% 19,8% 22,4% 19,7% 21,7% 18,9% 22,1% 17,4% 24,4% 17,5% 

Црна Гпра 15,6% 15,0% 17,4% 15,7% 13,4% 13,8% 17,4% 12,3% 12,2% 17,8% 18,0% 

Ни са ким 21,5% 17,3% 17,9% 19,3% 20,2% 19,4% 19,0% 21,7% 21,9% 11,0% 26,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 114 
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Уппредни приказ резултата – Са киме у регипну (Албанија, Бпсна и Херцегпвина, Хрватска, Кпспвп*, Македпнија, 
Слпвенија, Црна Гпра) бисте вплели да Србија унапреди прпграме пмладинских размена? 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 37

Слпвенија Ни са ким Црна Гпра 
Бпсна и 

Херцегпви
на 

Македпниј
а 

Хрватска Кпспвп* Албанија 

2015 19,6 18,3 17,6 15,2 12,5 7,8 5,8 3,3

2016 20,6 19,2 15,3 15,3 12,3 10,5 3,9 2,9
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Мплим Вас да пценама 1 дп 5 пзначите са ким бисте најрадије учествпвали у прпграму пмладинске размене? (%) 

Тптал узпрак. 

  Албанија 
Бпсна и 

Херцегпвина 
Хрватска Кпспвп* Македпнија Слпвенија Црна Гпра 

Уппщте не бих ушествпвап-ла 65,8% 33,4% 43,1% 55,4% 32,9% 29,5% 29,7% 

Не бих ушествпвап-ла 13,9% 10,6% 15,8% 13,0% 10,1% 8,0% 10,1% 

Нити бих ушествпвап-ла нити не 13,7% 22,5% 21,5% 20,8% 25,4% 19,4% 24,2% 

Ушествпвап-ла бих 4,8% 22,5% 14,4% 8,7% 22,7% 24,9% 22,1% 

У пптпунпсти бих ушествпвап-ла 1,8% 11,0% 5,1% 2,2% 8,8% 18,2% 13,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 115
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Мплим Вас да пценама 1 дп 5 пзначите са ким бисте најрадије учествпвали у 
прпграму пмладинске размене?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни резултати 

 АЛБАНИЈА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не бих ушествпвап-ла 80,7% 78,4% 77,8% 80,6% 80,4% 75,8% 85,2% 73,4% 85,3% 82,2% 74,6% 

Нити бих ушествпвап-ла нити не 14,5% 13,0% 13,5% 15,6% 12,2% 17,3% 8,6% 21,9% 8,2% 12,1% 15,4% 

Ушествпвап-ла бих 4,8% 8,6% 8,8% 3,8% 7,3% 7,0% 6,1% 4,7% 6,5% 5,7% 10,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 116 

 

 БПСНА И ХЕРЦЕГПВИНА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не бих ушествпвап-ла 46,1% 41,9% 38,2% 44,9% 47,3% 42,5% 46,1% 34,6% 48,8% 45,4% 44,6% 

Нити бих ушествпвап-ла нити не 21,9% 23,0% 25,3% 23,5% 19,6% 23,6% 21,0% 34,6% 18,6% 16,1% 24,6% 

Ушествпвап-ла бих 31,9% 35,1% 36,5% 31,6% 33,1% 33,9% 32,9% 30,7% 32,6% 38,5% 30,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 117 

 

 ХРВАТСКА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не бих ушествпвап-ла 61,4% 56,4% 61,8% 53,5% 61,2% 55,7% 63,8% 62,2% 57,1% 62,1% 54,6% 

Нити бих ушествпвап-ла нити не 23,2% 19,6% 18,2% 25,7% 20,8% 24,0% 18,1% 21,3% 20,0% 21,3% 24,6% 

Ушествпвап-ла бих 15,4% 24,1% 20,0% 20,9% 18,0% 20,3% 18,1% 16,5% 22,9% 16,7% 20,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 118 
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 КПСПВП* 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не бих ушествпвап-ла 69,1% 67,5% 66,7% 68,6% 69,4% 63,0% 76,5% 64,8% 67,3% 69,0% 72,3% 

Нити бих ушествпвап-ла нити не 20,9% 20,5% 19,9% 22,9% 19,6% 25,3% 14,0% 27,3% 21,1% 18,4% 17,7% 

Ушествпвап-ла бих 10,0% 12,0% 13,5% 8,5% 11,0% 11,7% 9,5% 7,8% 11,7% 12,6% 10,0% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 119 

 МАКЕДПНИЈА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не бих ушествпвап-ла 47,3% 38,8% 39,4% 39,8% 48,2% 39,9% 47,5% 37,5% 51,5% 46,0% 33,8% 

Нити бих ушествпвап-ла нити не 24,8% 26,1% 28,8% 26,3% 22,4% 27,7% 22,1% 30,5% 20,5% 23,0% 30,8% 

Ушествпвап-ла бих 28,0% 35,1% 31,8% 33,9% 29,4% 32,4% 30,3% 32,0% 28,1% 31,0% 35,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 120 

 СЛПВЕНИЈА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не бих ушествпвап-ла 43,4% 31,3% 34,1% 35,3% 41,2% 33,7% 43,2% 33,9% 40,6% 38,2% 36,2% 

Нити бих ушествпвап-ла нити не 20,3% 18,6% 18,8% 19,8% 19,6% 20,9% 17,3% 20,5% 22,9% 15,6% 18,5% 

Ушествпвап-ла бих 36,3% 50,2% 47,1% 44,9% 39,2% 45,4% 39,5% 45,7% 36,5% 46,2% 45,4% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Tабела 121 

 ЦРНА ГПРА 

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не бих ушествпвап-ла 43,4% 36,3% 34,5% 36,4% 46,5% 39,6% 40,2% 40,6% 46,8% 39,7% 30,0% 

Нити бих ушествпвап-ла нити не 22,8% 25,3% 24,0% 24,1% 24,5% 24,5% 23,8% 25,8% 22,8% 23,0% 26,2% 

Ушествпвап-ла бих 33,8% 38,4% 41,5% 39,6% 29,0% 35,9% 36,1% 33,6% 30,4% 37,4% 43,8% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 122
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Уппредни приказ резултата – Албанија 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 38

уппщте не бих 
ушествпвап-ла 

не бих 
ушествпвап-ла 

нити бих 
ушествпвап-ла 

нити не 

Ушествпвап-ла 
бух 

У пптпунпсти 
бих 

ушествпвап-ла 
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Уппредни приказ резултата – Бпсна и Херцегпвина 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 39

уппщте не бих 
ушествпвап-ла 

не бих 
ушествпвап-ла 

нити бих 
ушествпвап-ла 

нити не 

Ушествпвап-ла 
бух 

У пптпунпсти 
бих 

ушествпвап-ла 

2015 37,4 12,1 17,1 21,7 11,7

2016 33,4 10,6 22,5 22,5 11,0
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Уппредни приказ резултата – Хрватска 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 40

уппщте не бих 
ушествпвап-ла 

не бих 
ушествпвап-ла 

нити бих 
ушествпвап-ла 

нити не 

Ушествпвап-ла 
бух 

У пптпунпсти 
бих 

ушествпвап-ла 

2015 53,7 13,5 17,1 11,0 4,7

2016 43,1 15,8 21,5 14,4 5,1
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Уппредни приказ резултата – Кпспвп* 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 41

уппщте не бих 
ушествпвап-ла 

не бих 
ушествпвап-ла 

нити бих 
ушествпвап-ла 

нити не 

Ушествпвап-ла 
бух 

У пптпунпсти 
бих ушествпвап-

ла 

2015 56,9 11,4 16,4 8,1 7,2

2016 55,4 13,0 20,8 8,7 2,2
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Уппредни приказ резултата – Македпнија 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 
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уппщте не бих 
ушествпвап-ла 

не бих 
ушествпвап-ла 

нити бих 
ушествпвап-ла 

нити не 

Ушествпвап-ла 
бух 

У пптпунпсти бих 
ушествпвап-ла 

2015 37 10,9 23,1 18,4 10,6

2016 32,9 10,1 25,4 22,7 8,8
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Уппредни приказ резултата – Слпвенија 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 43

уппщте не бих 
ушествпвап-ла 

не бих 
ушествпвап-ла 

нити бих 
ушествпвап-ла 

нити не 

Ушествпвап-ла 
бух 

У пптпунпсти бих 
ушествпвап-ла 

2015 32,5 9,3 16,1 24,4 17,7

2016 29,5 8,0 19,4 24,9 18,2
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Уппредни приказ резултата – Црна Гпра 

Уппредни приказ резултата крпз 2 истраживашка таласа. 

 

Графикпн 44 
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не бих 
ушествпвап-ла 

нити бих 
ушествпвап-ла 

нити не 

Ушествпвап-ла 
бух 

У пптпунпсти 
бих ушествпвап-

ла 

2015 34,1 9,4 19,0 19,9 17,7

2016 29,7 10,1 24,2 22,1 13,8
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Да ли планирате да у наредне 2 гпдине напустите земљу на дуже време? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Графикпн 45
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли планирате да у наредне 2 гпдине напустите земљу на дуже време?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Не 35,7% 50,0% 52,6% 29,0% 46,1% 40,7% 45,9% 43,8% 48,0% 42,5% 34,1% 

Да, планирам да напустим земљу 

на пдређенп време 
24,4% 14,7% 13,5% 23,1% 21,2% 19,5% 19,8% 15,6% 18,1% 19,0% 27,1% 

Да, не планирам да се вратим 8,7% 5,1% 5,3% 7,5% 7,8% 6,1% 8,3% 7,8% 9,9% 4,6% 6,2% 

Не знам 31,2% 30,1% 28,7% 40,3% 24,9% 33,7% 26,0% 32,8% 24,0% 33,9% 32,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

Табела 123 
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Укпликп планирате, шта је разлпг ваше пдлуке?  (%) 

Ппдузпрак младих кпји планирају да напусте земљу у наредне две гпдине 

 

Графикпн 46

19,1 
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,3 

Пптрага за ппслпм 

Већ пбезбеђен ппсап 

Пдлазак за партнерпм 

Шкплпваое 

Псталп 

Псталп: сппрт; пдмпр; не знам; сви пдлазе из земље, пвде је 

ппсталп јакп лпще; млади напущтају државу 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Укпликп планирате, шта је разлпг ваше пдлуке?“ 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Ппл Гпдине старпсти Тип насеља Регипн 

мушки женски 15-19 20-24 25-30 градскп ванградскп Бепград Впјвпдина 
Западна 
Србија са 

Шумадијпм 

Истпчна и 
Јужна 
Србија 

Шкплпваое 2,9% 12,1% 21,9% 3,5% 1,4% 7,6% 4,4% 6,7% 10,2%   9,3% 

Пптрага за ппслпм 82,5% 51,7% 62,5% 66,7% 79,2% 67,4% 77,9% 70,0% 59,2% 75,0% 81,4% 

Већ пбезбеђен ппсап 8,7% 13,8% 9,4% 8,8% 12,5% 10,9% 10,3% 16,7% 12,2% 15,0% 2,3% 

Пдлазак са партнерпм 4,9% 20,7%   21,1% 6,9% 13,0% 5,9% 6,7% 14,3% 10,0% 7,0% 

Псталп 1,0% 1,7% 6,3%     1,1% 1,5%   4,1%     

Тптал 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

  Табела 124 
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Додатна укрштања 

Чиме се тренутнп бавите? * Да ли планирате да у наредне 2 гпдине напустите земљу на дуже време? 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  

Да, планирам да 

напустим земљу на 

пдређенп време 

Да, не планирам да 

се вратим 

Идем у средоу щкплу 14,4% 20,5% 

Студирам 6,8% 20,5% 

Радим 49,2% 27,3% 

Студирам и радим 10,2% 4,5% 

Не студирам и не радим али активнп тражим ппсап 11,9% 20,5% 

Не студирам и не радим и тренутнп не тражим активнп ппсап 5,9% 6,8% 

Не студирам и не радим али ппхађам нефпрмалнп пбразпваое (пбуку) 1,7%  

Тптал 100.0% 100.0% 

  Табела 125 
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Да ли сте тренутнп заппслени (да ли радите и пстварујете зараду пп билп кпм пснпву)? * Да ли планирате да у наредне 
2 гпдине напустите земљу на дуже време? 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  
Да, планирам да напустим 

земљу на пдређенп време 

Да, не планирам да се 

вратим 

Да 61,3% 52,4% 

Не 38,7% 47,6% 

Тптал 100.0% 100.0% 

  Табела 126 

 

Степен пбразпваоа (рекпдпванп)? * Да ли планирате да у наредне 2 гпдине напустите земљу на дуже време? 

Наппмена: Црвеним су пзнашени статистишки знашајни ппдаци.  

  
Да, планирам да напустим 

земљу на пдређенп време 
Да, не планирам да се вратим 

Пснпвна 27,1% 21,4% 

Средоа 2и 3 28,0% 16,7% 

Средоа 4 32,2% 47,6% 

Вища и факултет 12,7% 14,3% 

Тптал 100.0% 100.0% 

 Tабела 127  



    

312 
 

 

 

 

Хвала на пажои. 

 
 

 

 

 

      Впјвпде Миленка 21/1   |   11000 Бепград, Србија   |   +381 (11) 362 12 75 

        Впјвпде Мищића 9   |   21000 Нпви Сад, Србија   |   +381 (21) 475 42 00 

www.ninamedia.rs 


